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Κλιµατιστικά χωρίς συντήρηση, ευνοούν την ανάπτυξη 
µικροβίων και ιών και λειτουργούν µε µεγάλο κόστος ενέργειας 

Αντιδράσεις για 
την εµφάνιση 
«πατριωτικής» 
οµάδας
Θέµα συζήτησης και αντιδράσεων, παραµο-
νές του εορτασµού της 25ης Μαρτίου, προ-
κάλεσε η εµφάνιση οµάδας υπό τον τίτλο 
«Πατριωτικός Πολιτιστικός Σύνδεσµος Μα-
ντώ Μαυρογένους Πάρου-Αντιπάρου» που 
αιτήθηκε να καταθέσει στεφάνι στη Νάουσα 
ενόψει της Εθνικής Επετείου.

» ΣΕΛ. 9

Οι νεάνιδες του 
Α.Ο.Π., πήραν 
αήττητες την 
κούπα
Ήταν δίκαιο κι έγινε πράξη, τα τροµερά κορί-
τσια του Α.Ο. Πάρου κατέκτησαν αήττητες το 
πρωτάθληµα Νεανίδων της Ένωσης Σωµα-
τείων Καλαθοσφαίρισης Κυκλάδων, κερδίζο-
ντας στον µεγάλο τελικό τον Α.Ο. Άνδρου µε 
σκορ 51-39.

» ΣΕΛ. 13

Στην... αφετηρία της 
τουριστικής σεζόν και οι 
επαγγελµατίες οδηγοί
Ο ερχοµός του Απριλίου και η αντίστροφη µέτρηση ουσιαστικά για την έναρξη της καλοκαιρινής σεζόν βρί-
σκει σε προετοιµασία τους επαγγελµατίες όλων των κλάδων που συνδέονται άµεσα ή έµµεσα µε τον τουρι-
σµό. Ένας από αυτούς είναι και οι επαγγελµατίες οδηγοί ταξί και επιβατικών ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτων 
µε οδηγό, που ειδικά στα νησιά και εδώ στην Πάρο αποτελούν βασικό «γρανάζι» της τουριστικής κίνησης.

» ΣΕΛ. 8
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σχόλια

 ✓✓ Αισίως φθάσαµε και στην τελευταία 
εβδοµάδα - έκδοση του Μαρτίου, απο-
χαιρετώντας τον... µπακαλιάρο σκορδα-
λιά και περιµένοντας υποµονετικά πλέον 
τη... µαγειρίτσα. Α και µην µπερδευτείτε, 
την ερχόµενη ∆ευτέρα δεν είναι αργία, 
πρωταπριλιά είναι (χαρά που κάνουν κά-
ποιοι)... Στο µεταξύ ξηµερώµατα Σαββά-
του αλλάζουµε και την ώρα, µπαίνουµε 
σε θερινά «µονοπάτια» και πάµε µία ώρα 
µπροστά!

 ✓✓ Πάνε και οι παρελάσεις, πρώτα οι 
καρναβαλικές και τελευταία οι µαθητι-
κές... Κόσµος και κοσµάκης παρέλασε 
από Πάρο και Αντίπαρο, αλλά οι δύο 
προπονητές των µεγάλων οµάδων του 
νησιού δεν πρόφτασαν... Ο Αλεξανδρής 
έφυγε από την Α.Ε. Πάρου στις 12 Μαρ-
τίου και µία εβδοµάδα αργότερα, στις 19 
του µηνός, απολύθηκε ο Τριανταφυλλά-
κος από τον Α.Ο. Πάρου. Αλήθεια, ποιος 
µπορεί να «πόνταρε» τέτοια εξέλιξη τον 
Σεπτέµβριο;

 ✓✓ Νέος µήνας λοιπόν και µε ξεκίνη-
µα εβδοµάδας παρακαλώ, για τους ψυ-
χαναγκαστικούς ότι πρέπει, αλλά και για 
τους... ψεύτες που έχουν «τσακωθεί» µε 
την αλήθεια και την συγκεκριµένη µέρα 
έχουν την τιµητική τους! Βέβαια, όπως 
είχα διαβάσει παλαιότερα σε κάποιο βι-
βλίο,  η πρωταπριλιά «λέει» είναι η ιδα-
νική µέρα να πείτε τις µεγαλύτερες αλή-
θειες... Κι ότι ήθελε προκύψει κι όποιος 
θέλει ας σας πιστέψει!

 ✓✓ Ανοίγει ο καιρός και µαζί του αρ-
κετά ζητήµατα -άλλα καθηµερινότητας 
και άλλα σηµαντικότερα- που έχουν αρ-
χίζει να συζητούνται όχι µε κολακευτικά 
σχόλια, πέριξ της Παροικιάς... Ειδικά όσο 
πλησιάζουµε στην καλοκαιρινή περίοδο 
η δηµοτική αρχή θα κληθεί να έρθει αντι-
µέτωπη ακόµα και µε αυτούς «σήµερα» 
της χτυπούν την πλάτη που ζουν το όνει-
ρο... Άλλωστε εδώ θα είµαστε, όλοι µας, 
να τα λέµε και να τα βλέπουµε!

 ✓✓ Και φυσικά καλοκαίρι χωρίς τουρί-
στες και επισκέπτες γίνεται; Ρητορική η 
ερώτηση, ωστόσο όπως χαρακτηριστικά 
είπε ο δήµαρχος Πάρου σε πρόσφατη ρα-
διοφωνική του συνέντευξη «δεν θέλουµε 
να καταντήσουµε να είµαστε τουριστικό 
mall, για να έρχεται κάποιος µόνο να 
διασκεδάζει και να απολαµβάνει τις πα-
ραλίες...», συµπληρώνοντας ότι οι υποδο-
µές είναι απαρχαιωµένες και το νησί δεν 
αντέχει περισσότερο κόσµο και ειδικά το 
«καυτό» δίµηνο Ιουλίου-Αυγούστου...

 ✓✓ Όσον αφορά τον προγραµµατισµό 
δράσεων για την τουριστική προβολή του 
δήµου Πάρου το 2024, συνοπτικά να σας 
πούµε ότι «κουτσουρεύτηκε» από τη νέα 
δηµοτική αρχή κατά 43% σε σύγκριση 
µε πέρυσι... ∆ηλαδή; Από 129.562 ευρώ 
που ήταν ο προϋπολογισµός για το 2024, 
όπως είχε περάσει από την Οικονοµική 
Επιτροπή στις 25/9/2023, η νέα δηµοτι-
κή αρχή έριξε το ποσό σε 72.880 ευρώ 
στις 15/3/2024...

 ✓✓ Από τα επιµέρους της τουριστικής 
προβολής, ενδιαφέρον έχει ότι προβλέ-
πονται 21.000 ευρώ (από 10.000 ευρώ) 
για την αναβάθµιση της ιστοσελίδας 
paros.gr, την ίδια στιγµή που η συµµε-
τοχή σε εκθέσεις θα είναι µόλις σε 3 (από 
11). Τώρα πάλι όσοι αναρωτιέστε πόσα 
-από το συνολικό ποσό- προορίζονται 
για τα τοπικά µέσα ενηµέρωσης, εύκο-
λη η απάντηση: 0 ευρώ για εφηµερίδες 
και σάιτ και 2.500 ευρώ για ραδιόφωνο. 
Καλά εδώ, για να είµαστε εντάξει, την ίδια 
«πολιτική» ακολουθούσε και η προηγού-
µενη δηµοτική αρχή!

 ✓✓ Μάθαµε ότι κάποιους τους πείραξε 
το σχόλιο της περασµένης εβδοµάδας για 
την Αναπτυξιακή Εταιρεία στην οποία 
συµµετέχει µε τα... µπούνια ο δήµος Πά-
ρου. Και που να σας πούµε και ποια είναι 
η πρώτη απόφαση που αναρτήθηκε στη 
∆ιαύγεια, στις 19 Μαρτίου... Το ∆.Σ., µε 
τις ευλογίες του προέδρου, Κώστα Μπιζά, 
ενέκρινε οµόφωνα την πρόσληψη συµ-
βούλου διοικητικής υποστήριξης, ανά-
πτυξης, λειτουργίας και δικτύωσης µε 
20.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ) για το 2024...
Αµέ!

 ✓✓ Τελικά τί έγινε, θα έχουµε δύο έµµι-
σθες θέσεις στην Αναπτυξιακή Εταιρεία, 
τον κ. Κουζούµη και την κ. Τατούλη; Αυτό 
έλεγε προεκλογικά η παράταξη «Πάρος, 
µε Ευθύνη και Ενότητα»; Χµ, η απάντηση 

πιθανότατα να δόθηκε επίσηµα στην ει-
δική συνεδρίαση λογοδοσίας την Τετάρτη 
(27/3), αλλά εκείνη την ώρα η «Φωνή» 
τυπωνόταν... Αφήστε που άµα ρίξει κα-
νείς καµιά «κλεφτή» µατιά στις αρµοδιό-
τητες δεν θα… ξέρει ποιός είναι ο διευθύ-
νων σύµβουλος και ποιος ο σύµβουλος!

 ✓✓ Το πρωί της περασµένης Κυριακής 
στο ΕΠΑ.Λ. Πάρου είχαν καλεστεί σε συ-
νάντηση σωρεία σωµατείων, συλλόγων 
και φορέων για να δουν στην «Κίνηση 
Πολιτών» που θα προχωρήσουν. Τελικά 
η συµµετοχή ήταν πολύ µικρή και στην 
προκειµένη συγκέντρωση συµφώνησαν 
ότι «διαφωνούν». Άλλοι ήθελαν δηλαδή 
ν’ αναδειχθεί κάποιο συντονιστικό και 
άλλοι προτιµούσαν η Κίνηση να µείνει 
ως έχει. Με τα πολλά δόθηκε νέο ραντε-
βού!

 ✓✓ ∆ιαπιστώσαµε ότι µετά τη συνεδρί-
αση στην Κοινότητα Μάρπησσας, για το 
θέµα προσέγγισης του jet στο Πίσω Λι-
βάδι, αρκετοί αρχικά «αντιρρησίες» κρά-
τησαν εν τέλει «µικρό καλάθι». Ακόµα, 
προχθές, την Τετάρτη είδαµε δηµοσίευµα 
στην ιστοσελίδα zougla.gr µε τίτλο «Ύπο-
πτα συµφέροντα µε κάλυψη τοπικών 
παραγόντων αντιδρούν στην τουριστική 
ανάπτυξη της Ανατολικής Πάρου». Και 
για το θέµα αυτό επρόκειτο να γίνει κου-
βέντα στο δηµοτικό συµβούλιο, οπότε για 
ότι νεότερο θα τα πούµε από βδοµάδα!

 ✓✓ Στην Αντίπαρο ο δήµαρχος, Τάσος 
Φαρούπος και όλο το... επιτελείο του 
κερδίζει τις εντυπώσεις µε τον τρόπο που 
πλέον ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις 
του ο δήµου. Και όπως µαθαίνουµε «τρέ-
χουν» και νέα έργα, µε µεθοδικότητα και 
υποµονή. Η αλήθεια είναι ότι όλο αυτό 
το «οικοδόµηµα» αποτελεί συνέχεια µιας 
καλής βάσης προηγούµενων ετών και το 
πιστώνονται ιδιαίτερα κάποιοι σύµβουλοι 
που µε κόπο «κουβαλούσαν» τα υλικά!

 ✓✓ Τέλος και για σήµερα, θα κλείσου-
µε ευχάριστα... µε την κούπα που έφεραν 
από την Τήνο οι κοριτσάρες του Α.Ο. Πά-
ρου. Το χρωστούσαν από πέρυσι και φέ-
τος το κατέκτησαν αήττητες! Κι εδώ αξίζει 
να αναφέρουµε ότι φέτος τα µπασκετικά 
τµήµατα «πετάνε» και κάτι µας λέει πως 
θα δούµε κι άλλες κούπες. Η καλή δου-
λειά των προπονητών και φυσικά όλων 
των αθλητριών και τω αθλητών, αργά ή 
γρήγορα επιβραβεύεται!

Σχολιανά
εντα
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Τελικά η υπόθεση της εθνικής τραγωδίας των 
Τεµπών εξελίσσεται πιο επικίνδυνα για την κυ-
βέρνηση ένα χρόνο µετά, αποδεικνύοντας ότι 
είναι πολύ δύσκολο να ξεπεραστεί ως θέµα 
καθηµερινής συζήτησης σε αναζήτηση ευθυ-
νών. 

Η πρόταση µοµφής κατά της κυβέρνησης, 
ανεβάζει το πολιτικό θερµόµετρο, λίγες ηµέρες 
πριν από τις ευρωεκλογές. Αφορµή για την κα-
τάθεση της πρόταση µορφής ήταν δηµοσίευµα 
εφηµερίδας στην οποία γίνεται λόγος για αφαί-
ρεση και χάλκευση των συνοµιλιών µεταξύ 
των εµπλεκοµένων, υπεύθυνων στην κίνηση 
των τρένων το µοιραίο βράδυ.

Και τώρα, µένει να αποδειχθούν εάν η κυ-
νική εκµετάλλευση του πόνου είναι µέρος της 
προσπάθειας αποσταθεροποίησης της χώρας 
από οικονοµικούς παράγοντες. οι γνωστοί 
«νταβατζήδες» όπως δηλώνει η κυβέρνηση ή 

αν έχουν «πειραχθεί» οι διάλογοι και το δυστύ-
χηµα των Τεµπών, δεν ήταν µόνο από ανθρώ-
πινο λάθος όπως έσπευσε να υιοθετήσει άµεσα 
από το δηµοσίευµα της εφηµερίδας, κόµµα της 
αντιπολίτευσης. 

Μέσα στην εβδοµάδα θα έχει κατατεθεί η 
πρόταση µοµφής της αντιπολίτευσης, στην 
σκιά των αποκαλύψεων για τα Τέµπη και θα 
δούµε αν η κυβέρνηση θα «επιζήσει», παίρνο-
ντας ψήφο εµπιστοσύνης ή θα βρεθεί η χώρα 
σε δίνη αναταραχής. 

Πρώτη εκτίµηση, είναι ότι η κυβέρνηση έχει 
µπροστά της µια κοινοβουλευτική θητεία πε-
ρισσότερο από 3 χρόνια και είναι δύσκολο οι 
κυβερνητικοί βουλευτές να υποστηρίξουν την 
πρόταση µοµφής και να θελήσουν ξαναπερά-
σουν τη «βάσανο» της επανεκλογής τους.

Στα highlights των όσων πρόκειται να ακο-
λουθήσουν στο κοινοβούλιο θα είναι οι γνωστές 
µετωπικές συγκρούσεις των πολιτικών αρχη-
γών και οι έντονες λεκτικές αντιπαραθέσεις µε-
ταξύ υπουργών και βουλευτών. Στο τέλος, δεν 
αποκλείεται οι  σηµερινοί κατηγορούµενοι να 
αποδειχθούν κατήγοροι και οι νυν κατήγοροι, 

να αποδειχθεί ότι είχαν εξαπατηθεί!
Στις ηµέρες που θα συζητηθεί η πρόταση 

µοµφής, θα στηθεί σκηνικό πόλωσης, οξύτητας 
και ακραίας ρητορικής, για να εγκλωβιστούν οι 
πολίτες, ιδιαίτερα συναισθηµατικά. Θα ασκηθεί 
δριµεία κριτική στην κυβέρνηση για όλα τα θέ-
µατα της επικαιρότητας, από την ακρίβεια, την 
υγεία, την ασφάλεια, την ιδιωτική εκπαίδευση 
και θα βγουν και πάλι στην επιφάνεια οι υπο-
κλοπές, τα σκάνδαλα του παρελθόντος ακόµη 
και η υποκλοπή των e-mails των αποδήµων.

Για µία ακόµη φορά η κυβέρνηση θα κατηγο-
ρηθεί ότι δεν υπηρετεί τις αρχές της δηµοκρα-
τίας και του κράτους δικαίου και λειτουργεί ως 
καθεστώς και Μαξίµου Α.Ε.

Η συζήτηση στην πρόταση µοµφής, θα εξε-
λιχθεί σε υψηλού στο τόνους, µε το βλέµµα 
στραµµένο στις ευρωεκλογές του Ιουνίου. Συ-
νήθως διαρκεί τρείς ηµέρες η συζήτηση για την 
πρόταση µοµφής και πάντα ολοκληρώνεται µε-
σάνυχτα.

Το έργο αυτό έχει παιχθεί αρκετές φορές 
τα τελευταία χρόνια µε την ίδια πάντα κατά-
ληξη. Καµία πρόταση µοµφής που έχει κατα-
τεθεί µέχρι σήµερα δεν κατέληξε σε απώλεια 
εµπιστοσύνης της βουλής προς την εκάστοτε 
κυβέρνηση. Όλες οι κυβερνήσεις πήραν ψήφο 
εµπιστοσύνης! Λέτε αυτή τη φορά να έχουµε 
διαφορετικό τέλος;

πολιτικό αποτύπωµα
του Θανάση Παπαµιχαήλ
Επικοινωνιολόγου

Πρόταση µοµφής, 
ένα έργο σε επανάληψη!

απόψεις

Σήµερα θα σας διηγηθούµε µία... ωραία ιστο-
ρία µε θετικά αλλά και αρνητικά αποτελέσµατα. 
Ιστορία... όχι παραµύθι!

Κάποια στιγµή του κοντινού παρελθόντος, 
ο αείµνηστος Αναστάσιος Πεπονής, ανέβαινε 
γεµάτος υπερηφάνεια στο βήµα της βουλής. 
Το προηγούµενο βράδυ δεν µπόρεσε να «κλεί-
σει µάτι», από την υπερένταση και το αίσθηµα 
της ευθύνης που τον διακατείχε. Είχε έλθει η 
ιστορική εκείνη µέρα που, όπως πίστευε ο τί-
µιος και µεταρρυθµιστής πολιτικός, θα έβαζε 
µία τάξη και θα καθιέρωνε την «ακοµµάτιστη» 
αξιοκρατία στην διαδικασία των προσλήψεων 
του Ελληνικού κράτους και θα εξαφάνιζε τις 
παθογένειες που υπήρχαν από την σύσταση 
του. Ήταν το περίφηµο νοµοσχέδιο για την 
δηµιουργία του Α.Σ.Ε.Π. (Ανώτατο συµβούλιο 
Επιλογής Προσωπικού).

Η πίστη αυτή του σπουδαίου µαχητή της 
δηµοκρατίας, που τόλµησε παρά τις σφοδρές 

αντιδράσεις που υπήρχαν ακόµη και εντός του 
κόµµατος του, δικαιώθηκε και µπήκε το «νερό 
στ’ αυλάκι».

Μέχρι και σήµερα ο νόµος λειτουργεί και 
πολλοί έχουν διοριστεί µε διαφανείς διαδικα-
σίες. Όµως το µυαλό των εξουσιών, κάθε λογής 
και χρώµατος, βρίσκεται στο να νοµοθετεί «πα-
ράθυρα».

Και έρχονται µετά «πρόθυµοι» δήµαρχοι, πρό-
εδροι και λοιποί παρατρεχάµενοι να τα εκµε-
ταλλεύονται για να τοποθετήσουν σε έµµισθες 
θέσεις τους «ανθρώπους» τους, εκείνους που 
«αφιλοκερδώς»... τους υποστήριξαν, φίλους και 
συγγενείς τους.

Οι πολιτικές αρχές «έφτιαξαν» από τότε πα-
ράθυρα, διαφόρων διαστάσεων και µισθολο-
γικών καταστάσεων, για να βολεύονται όλοι. 
Έτσι «γεννήθηκαν» οι αναπτυξιακές εταιρείες 
της αυτοδιοίκησης, έτσι δίνουν το «δικαίωµα» 
σε νοµικά πρόσωπα των δήµων να τοποθε-
τούν µέλη των διοικητικών τους συµβουλίων 
και διάφορους άλλους «αρεστούς» σε θέσεις µε 
πλήρη απασχόληση και ασφαλιστικές εισφο-
ρές, παρακάµπτοντας το Α.Σ.Ε.Π. και τον «νόµο 
Πεπονή».

Γίνονται άραγε τέτοια πράγµατα και στο νησί 
µας;

Γίνονται και παραγίνονται και από τους προ-
ηγούµενους και τους «ηγούµενους», αλλά και 
από τους επόµενους που... καυτηρίαζαν 
τους προηγούµενους γι’ αυτές τις πρακτι-
κές.

Μπερδευτήκατε!!! Εµείς να δείτε µε τις προ-
εκλογικές εξαγγελίες που εξανεµίστηκαν στο 
πρώτο φύσηµα του αγέρα.

Έχουµε λοιπόν και λέµε... Ένας από τους 
κύριους λόγους που αποδοκιµάστηκε η προ-
ηγούµενη δηµοτική αρχή ήταν η τοποθέτηση 
«διαφόρων» σε έµµισθες θέσεις, νοµίµως µεν, 
αµφισβητήσιµες ηθικά δε.

Είναι το γνωστό απόφθεγµα περί «νοµίµου 
και ηθικού», περί «της γυναίκας του Καίσαρα», 
κλπ.

Όταν λοιπόν εσύ έρχεσαι στην εξουσία µε το 
«υπέρτατο σύνθηµα», ότι θα «σεβαστείς» το δη-
µόσιο χρήµα... δεν κάνεις τα ίδια που έκανε και 
ο «απελθών». Έτσι απεµπολείς το ηθικό πλεο-
νέκτηµα που υπήρξε προεκλογική σου σηµαία. 
Και µάλιστα από την πρώτη µέρα... όχι δηλαδή 
ότι αν το έκανες την δεύτερη ή στο τέλος, θα 
άλλαζε αυτό την «ηθική» των γεγονότων.

Αυτά λοιπόν και αναµένουµε... και τα καλύ-
τερα και τα χειρότερα.

Μία ιστορία µε παράθυρα...

του Αθανάσιου Μαρινόπουλου
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Σύλλογος 
Εκπαιδευτικών:

«∆εν θα 
περάσει ο 
φασισµός»

Από τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτο-
βάθµιας Εκπαίδευσης Πάρου - Αντιπάρου 
«Παναγιώτης Καλλιέρος» λάβαµε το παρα-
κάτω δελτίο Τύπου:

«Οι εκπαιδευτικοί της Πάρου δεν ξεχνάµε ότι 
πριν από µια δεκαετία µέλος µας έπεσε θύµα επί-
θεσης και άγριου τραµπουκισµού από τον γνωστό 
σε όλους για τις µεθόδους του Ν. Μίχο.

Με λύπη πληροφορούµαστε ότι συγκεκριµένη 
οµάδα συµπολιτών µας, οι οποίοι προσπαθούν µά-
λιστα να κρύψουν τις σχέσεις τους µε τους νεοναζί 
εγκληµατίες µέλη της εγκληµατικής οργάνωσης της 
Χ.Α., προσπαθεί να συµµετέχει στους εορτασµούς 
και τις εκδηλώσεις των κοινοτήτων του νησιού µας.

∆εν µπορούµε παρά να καταδικάσουµε και να 
αποδοκιµάσουµε κάθε προσπάθεια συµµετοχής 
της συγκεκριµένης οµάδας στις εορταστικές εκδη-
λώσεις τιµής της εθνικής µας ανεξαρτησίας. Η 25η 
Μαρτίου είναι µέρα απόδοσης τιµής και µνήµης σε 
όλους όσοι έδωσαν τη ζωή τους για να µπορούµε 
εµείς σήµερα να απολαµβάνουµε ελεύθεροι τις χα-
ρές της ζωής. ∆εν µπορούν στοιχεία που θεωρούν 
τον εαυτό τους µέλη της άριας φυλής και όλους 
τους άλλους παιδιά ενός κατώτερου θεού, δεν µπο-
ρούν στοιχεία που χρησιµοποιούν τις εκφράσεις 
“χτυπήστε το αριστερό” και “φάλαγγες“, να έχουν 
θέση και ρόλο σε οποιαδήποτε εκδήλωση στο νησί 
µας.

Όπως έγραψε κ τραγούδησε ο αγαπηµένος σε 
όλους µας Μάνος Λοΐζος, “∆ε θα περάσει ο φασι-
σµός”».

Εκδηλώσεις
● Ο Χορευτικός Όµιλος Νάουσας θα παρουσιάσει 

την ανοιξιάτικη παράσταση µε τίτλο «Χοροπατή-
µατα στο Αιγαίο», το Σάββατο 30 Μαρτίου και ώρα 
20:00 στην αίθουσα του Νηρέα στη Νάουσα.

Την ορχήστρα θα αποτελούν οι Μανώλης ∆ελέ-
ντας (βιολί), Φανούρης Πετρόπουλος (λαούτο), Κί-
µωνας Ξύγκης (κανονάκι), Αντωνία Νίκα (φωνή).

Θα υπάρχει γενική είσοδος 8 ευρώ, ενώ µετά την 
παράσταση θα ακολουθήσει γλέντι.

● Το Ωδείο «Μυθωδία» στην Πάρο, παρουσιάζει 
ανοιξιάτικη συναυλία µε την µε την σοπράνο Ευ-
δοκία Μωυσίδου και την πιανίστα Μαρουλία Κο-
ντού, την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 20:00 στο 
Ωδείο.

Θ’ ακουστούν τραγούδια για την αγάπη, τον έρω-
τα και την ζωή, τυλιγµένα µε την µαγεία της φω-
νής και του πιάνου θα σας µεταφέρουν σε τόπους 
άλλοτε µακρινούς και άλλοτε κρυµµένους βαθιά 
µέσα στην ψυχή σας καλωσορίζοντας την άνοιξη, 
σ’ ένα µουσικό ταξίδι µε πλοηγό ροµαντικά τρα-
γούδια από το κλασικό και σύγχρονο ρεπερτόριο.

Στη συναυλία θα υπάρχει προτεινόµενη δωρεά 
10 ευρώ.

τοπικές ειδήσεις

Από τη Νάουσα 
του Αιγαίου, 
στη Νάουσα της 
Μακεδονίας!

Πέρασαν χρόνια µετά την τελευταία συνάντηση 
του Μουσικοχορευτικού Συγκροτήµατος Νάουσας 
Πάρου και του Πυρσού Νάουσας Ηµαθίας, από 
τότε που οι δύο σύλλογοι αποφάσισαν να αδελφο-
ποιηθούν και να προχωρήσουν σε κοινές πολιτι-
στικές δράσεις και ανταλλαγές το 1993.

Όπως αναφέρει σε δηµοσίευµά της η ιστοσελίδα, 
parostoday.gr, το παριανό συγκρότηµα αποδέχθη-
κε πρόσκληση του «Πυρσού» για συµµετοχή στις 
εκδηλώσεις της Νάουσας Ηµαθίας την τελευταία 
Κυριακή της Αποκριάς. Η συµµετοχή των Ναου-
σαίων της Πάρου ενθουσίασε τους αντίστοιχους 
του βορρά αλλά και στους πάρα πολλούς επισκέ-
πτες της όµορφης µακεδονικής πόλης.

Η φιλοξενία του «Πυρσού» µε επικεφαλής τον 
πρόεδρό του Χρ. Μπαντή, ήταν άψογη. Η παριανή 
µουσική, ο χορός και οι φορεσιές έκαναν αισθητή 
την παρουσία τους στους δρόµους και τις πλατείες 
τη ηρωικής πόλης, στο πλαίσιο του εθίµου «Γενί-
τσαροι και Μπούλες».

Οι παριανοί µουσικοί και χορευτές έδωσαν τον 
καλύτερό τους εαυτό για να εκπροσωπήσουν όσο 
το δυνατόν καλύτερα την παράδοση και τον πολι-
τισµό της Πάρου. Οι µουσικοί ήταν οι Μαρουσώ 

Μενέγου και Γιάννης Σιφναίος (βιολί), Παναγιώ-
της Μενέγος (λαούτο) και Χάρης Κόχυλας (του-
µπελέκι).

Με αφορµή την παρουσία του παριανού συγκρο-
τήµατος πραγµατοποιήθηκε συνάντηση αντιπρο-
σωπείας του µε τον δήµαρχο Νάουσας Ηµαθίας, το 
Σάββατο 16 Μαρτίου, κατά την οποία ενισχύθηκε 
η επαναδραστηριοποίηση της αδελφοποίησης των 
δύο πόλεων, σε διάφορες δράσεις, πολιτιστικού, 
κοινωνικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα. Ση-
µαντική ήταν η στιγµή της συνοµιλίας των δύο 
δηµάρχων, της Νάουσας Ηµαθίας, Νίκου Κουτσο-
γιάννη και της Πάρου, Κώστα Μπιζά, όπου υπάγε-
ται η Κοινότητα Νάουσας Πάρου, µετά από πρωτο-
βουλία της εκπροσώπου του Μουσικοχορευτικού 
Συγκροτήµατος Νάουσας, Υπ. Ρούσσου. Ήταν µια 
τηλεφωνική επικοινωνία κατά την οποία συζητή-
θηκαν θέµατα που µπορούν να φέρουν και πάλι 
τις δυο πόλεις κοντά. Στη συνέχεια ανταλλάχτη-
καν αναµνηστικά δώρα και δόθηκε η υπόσχεση 
για την συνέχιση της αδελφοποίησης στην αιγαι-
οπελαγίτικη Νάουσα.

∆ιευκρινήσεις για τη συνεργασία µεταξύ 
του ∆ήµου Πάρου και του Σχολής Ανώτερης 
Επαγγελµατικής Κατάρτισης (πρώην ∆ΙΕΚ) 
Σύρου ζητάει η Ένωση Γονέων & Κηδεµόνων 
Πάρου, αναφέροντας τα εξής:

«Στις συνεχείς προσπάθειές µας για την ενίσχυ-
ση της συνεργασίας µεταξύ της εκπαιδευτικής κοι-
νότητας και των τοπικών αρχών, επικοινωνήσαµε 
µε το ΣΑΕΚ (πρώην ∆ΙΕΚ) Σύρου, στις 22 Μαρτίου, 
για ενηµέρωση σχετικά µε την πρόοδο της συνερ-
γασίας µε τον ∆ήµο Πάρου.

∆υστυχώς, λάβαµε µια έντονη δυσαρέσκεια από 
τη διοίκηση του ΣΑΕΚ σχετικά µε τις έρευνες και 
την εµπλοκή του φορέα µας, µε το παράρτηµα Πά-
ρου. Ως εκ τούτου, απευθύνουµε τα ερωτήµατά µας 
στον ∆ήµο, ο οποίος φέρει την άµεση ευθύνη 
για τις λειτουργικές πτυχές του παραρτήµα-
τος Πάρου.

Ζητούµε διευκρινίσεις για τα ακόλουθα θέµατα:
1. Ένταξη των δαπανών του παραρτήµατος 

στον ετήσιο προϋπολογισµό του ∆ήµου: Ερω-
τούµε αν τα έξοδα που σχετίζονται µε το παράρτη-
µα έχουν λογιστικοποιηθεί στον ετήσιο προϋπολο-
γισµό του ∆ήµου.

2. ∆ηµοσίευση προσκλήσεων ενδιαφέρο-
ντος για σχετικές επιχειρήσεις: Έχει εκδώσει 
ο ∆ήµος σε συνεργασία µε το ΣΑΕΚ Σύρου πρό-
σκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος µε την οποία να 
καλεί επιχειρήσεις σχετικές µε το αντικείµενο της 
µαγειρικής, ώστε να συµµετάσχουν ως εργαστήρια 
σε αυτή την ειδικότητα;

3. Λειτουργικότητα Παραρτήµατος και Συ-
νύπαρξη µε ΕΠΑΛ: Ζητούµε διευκρίνιση για τη 
λειτουργικότητα του παραρτήµατος και τη συµβα-
τότητά του µε το ΕΠΑΛ.

4. ∆ηµιουργία νέων ειδικοτήτων και αρµό-
δια δηµοτική υπηρεσία: Μετά τη συνάντησή µας 
στο Υπουργείο Παιδείας, τον Οκτώβριο του 2023, 
όπου συζητήσαµε τη δηµιουργία νέων ειδικοτήτων, 
επιθυµούµε να ξεκινήσουµε επαφές ώστε να λά-
βουν χώρα προτεινόµενες δράσεις, για την ασφα-
λή εφαρµογή τους. Θα µπορούσε ο ∆ήµος να µας 
διευκρινίσει, ποιο τµήµα είναι αρµόδιο για τέτοια 
θέµατα;

Πιστεύουµε ότι η διαφάνεια και ο ανοιχτός δι-
άλογος είναι απαραίτητα για την αποτελεσµατική 
λειτουργία των εκπαιδευτικών ιδρυµάτων και την 
ένταξή τους στη µικροκοινωνία µας».

Ένωση Γονέων & Κηδεµόνων Πάρου:

«Ποιά η συνεργασία 
µεταξύ ∆ήµου και ΣΑΕΚ;»
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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΞΥΛΕΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ACCOYA 30 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ & ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΗ ΜΑΡΠΗΣΣΑ
+30 22840 41504 - info@kritikoswood.gr
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ
∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΝΑΟΥΣΑΣ-ΛΕΥΚΩΝ
+30 22840 21212 -  expo@kritikoswood.gr
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ & ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΗ ΘΗΒΑ
+30 22620 89891 - prod2@kritikoswood.gr

Το 1973 δημιουργήθηκε το πρώτο ηλεκτρικό αυτοκίνητο 
στον κόσμο (Σύρος). Το 2023 δημιουργήθηκε το πρώτο 

ηλεκτρικό παράθυρο στην Ευρώπη (Πάρος).

Κυκλάδες 

Παιδικός ∆ιαγωνισµός 
Ζωγραφικής

Με θέµα «Σηµερινές Ιστορίες Αγγείων» ο 11ος Παιδικός ∆ιαγωνισµός Ζω-
γραφικής του Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης καλεί τους µικρούς φίλους, ηλι-
κίας 4-15 ετών, ν’ αποτυπώσουν εικόνες της καθηµερινότητάς τους που θα 
ήθελαν να αφήσουν στους ανθρώπους του µέλλοντος, χρησιµοποιώντας ζω-
γραφική, κολλάζ, φωτογραφία ή µικτή τεχνική και να την εντάξουν µέσα στο 
περίγραµµα ενός αγγείου.

Ο Παιδικός ∆ιαγωνισµός Ζωγραφικής είναι µία από τις πλέον επιτυχηµένες 
δράσεις του Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης στην οποία κάθε χρόνο συµµετέ-
χουν χιλιάδες παιδιά από την Ελλάδα και το εξωτερικό, ειδικά σχολεία και 
κέντρα υποδοχής και ένταξης προσφύγων. Φέτος, µέσα από τον ∆ιαγωνισµό, 
γίνεται περιήγηση στη µόνιµη έκθεση «Σκηνές από την Καθηµερινή Ζωή στην 
Αρχαιότητα» που παρουσιάζεται στον 4ο όροφο του Μουσείου Κυκλαδικής 
Τέχνης. Μέσα από θεµατικές ενότητες και αντικείµενα µαθαίνεται η ιδιωτική 
και η δηµόσια ζωή των αρχαίων Ελλήνων στην Κλασική και την Ελληνιστική 
περίοδο. Μία από τις πιο πλούσιες πηγές µε πληροφορίες για την αρχαιότητα 
σήµερα είναι οι ζωγραφισµένες εικόνες πάνω στα πήλινα αγγεία.

Ο φετινός διαγωνισµός θα διαρκέσει µέχρι τις 22 Απριλίου 2024 και τα έργα 
των παιδιών θα παρουσιαστούν τον Σεπτέµβριο σε µια µεγάλη έκθεση, στο 
πλαίσιο του «2ου Cycladic Kids Festival». Τα αποτελέσµατα του διαγωνισµού 
θα ανακοινωθούν τον Ιούνιο, πριν από το κλείσιµο των σχολείων.

Σηµειώνεται ότι, η διαδικασία της ηλεκτρονικής υποβολής θα πρέπει να 
γίνεται για κάθε έργο ξεχωριστά. Κάθε παιδί ή ενήλικας, πρέπει να συµπλη-
ρώσει τη φόρµα συµµετοχής, να επισυνάψει ηλεκτρονικά το έργο του και να 
λάβει µοναδικό κωδικό. Τα έργα που στέλνονται ταχυδροµικά χωρίς να έχουν 
λάβει κωδικό, δεν θα παίρνουν µέρος στη διαδικασία. 

Για ερωτήσεις και πληροφορίες, σχετικά µε τον 11o Παιδικό ∆ιαγωνισµό 
Ζωγραφικής, στην ιστοσελίδα: kidscontest.cycladic.gr.

Πανκυκλαδικό Συνέδριο 
Συλλόγων Γυναικών

Στο νησί της Αµοργού το τριήµερο 5-7 Απριλίου θα διεξαχθεί το 15ο Παν-
κυκλαδικό Συνέδριο Συλλόγων Γυναικών, το οποίο φέτος θα έχει θέµα: «Γυ-
ναίκες στις Κυκλάδες, ∆ηµιουργία - Καινοτοµία - Εξωστρέφεια».

Η Οµοσπονδία Συλλόγων Γυναικών «Οι Κόρες των Κυκλάδων» µε έδρα τη 
Νάουσα Πάρου, πλέον αριθµεί 16 Συλλόγους Γυναικών από 13 νησιά και 
σκοπός της είναι ο συντονισµός της δραστηριότητας των Συλλόγων Γυναικών 
των Κυκλάδων και η κοινή εκπροσώπησή τους.

Τα Συνέδρια Συλλόγων Γυναικών των Κυκλάδων υλοποιούνται αδιάλειπτα 
τα τελευταία 15 χρόνια και αποτελούν ένα θεσµό για την Περιφερειακή Ενό-
τητα Κυκλάδων, µε πολυδιάστατες δράσεις, καθώς πέρα από ζητήµατα που 
αφορούν στο  γυναικείο φύλο και την καθηµερινότητα των γυναικών στις 
Κυκλάδες, καλύπτουν θέµατα ευρύτερου κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Το θέµα µε το οποίο θα ασχοληθεί η φετινή διοργάνωση έχει ως στόχο να 
αναδείξει τη νέα γυναίκα που ζει, δηµιουργεί και καινοτοµεί στις Κυκλάδες 
σε πολλούς τοµείς της κοινωνικής, οικονοµικής και πολιτιστικής ζωής όπως 
ο αγροδιατροφικός τοµέας, ο τουρισµός, η προσωπική δηµιουργία καθώς και 
η πολιτιστική κληρονοµιά. Σε αυτό το πλαίσιο, στο πρόγραµµα του Συνεδρίου 
θα συµπεριληφθεί παρουσίαση του Ευρωπαϊκού Προγράµµατος ERASMUS+, 
ECHOING, για την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονοµιάς µέσω της «ανοι-
χτής» καινοτοµίας, στο οποίο συµµετέχει από το 2022 ως εταίρος η Οµοσπον-
δία Συλλόγων Γυναικών Κυκλάδων.

Επίσης, στο συνέδριο θα συµµετάσχουν ακαδηµαϊκοί και ειδικοί που θα 
προσεγγίσουν τη θεµατολογία επιστηµονικά, εκπρόσωποι φορέων, καθώς και 
νέες γυναίκες επαγγελµατίες ή εθελοντές απ’ όλες τις Κυκλάδες, οι οποίες θα 
παρουσιάσουν τη δράση τους και τη διαδροµή τους.

 Για πληροφορίες, σχετικά µε το συνέδριο, όσοι ενδιαφέρονται µπορούν να 
επικοινωνούν µε την πρόεδρο της Οµοσπονδίας Συλλόγων Γυναικών, Αν-
θούλα Θεοδωράκου (τηλ.: 6974792727, email:  cyclades.osygy@gmail.com).
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Στις 30 Μαΐου µε το µάθηµα των Νέων Ελληνι-
κών θα κάνουν πρεµιέρα οι Πανελλήνιες 2024 για 
τους υποψήφιους των Επαγγελµατικών Λυκείων 
(ΕΠΑ.Λ.), ενώ στις 31 Μαΐου οι υποψήφιοι των Γε-
νικών Λυκείων (ΓΕ.Λ.) θα εξεταστούν, µε την σειρά 
τους, στο µάθηµα της Νεοελληνικής Γλώσσας και 
Λογοτεχνίας (Γενικής Παιδείας).

Πιο συγκεκριµένα, σύµφωνα µε την σχετική ανα-
κοίνωση του υπουργείου Παιδείας & Θρησκευµά-
των, το πρόγραµµα των πανελλαδικών εξετάσεων 
ηµερήσιων και εσπερινών ΓΕ.Λ. έχει ως εξής:
• Την Παρασκευή 31 Μαΐου οι υποψήφιοι ξε-

κινούν τις εξετάσεις µε Νεοελληνική Γλώσσα και 
Λογοτεχνία (Γενικής Παιδείας).
• Την Τρίτη 4 Ιουνίου, οι διαγωνιζόµενοι θα εξε-

ταστούν σε Αρχαία Ελληνικά, Μαθηµατικά και Βι-
ολογία (αναλόγως Οµάδας Προσανατολισµού).
• Την Πέµπτη 6 Ιουνίου οι υποψήφιοι θα εξετα-

στούν στα Λατινικά, την Χηµεία και την Πληροφο-
ρική (αναλόγως Οµάδας Προσανατολισµού).
• Την Τετάρτη 12 Ιουνίου ακολουθούν τα µαθή-

µατα: Ιστορία, Φυσική και Οικονοµία (αναλόγως 
Οµάδας Προσανατολισµού).

Ακολούθως, το πρόγραµµα πανελλαδικών εξε-
τάσεων των ηµερήσιων και εσπερινών ΕΠΑ.Λ. έχει 
ως εξής:
• Την Πέµπτη 30 Μαΐου οι υποψήφιοι θα εξετα-

στούν στα Νέα Ελληνικά.
• Το Σάββατο 1 Ιουνίου οι υποψήφιοι θα εξετα-

στούν στα Μαθηµατικά (Άλγεβρα).
• Την ∆ευτέρα 3 Ιουνίου οι υποψήφιοι θα εξετα-

στούν σε: Ανατοµία - Φυσιολογία ΙΙ, Αρχές Οικο-
νοµικής Θεωρίας (ΑΟΘ), ∆ίκτυα Υπολογιστών και 
Αρχές Βιολογικής Θεωρίας.
• Την Τετάρτη 5 Ιουνίου οι υποψήφιοι θα εξετα-

στούν σε: Ηλεκτροτεχνία 2, Αρχιτεκτονικό Σχέδιο, 
Ναυτικό ∆ίκαιο - ∆ιεθνείς Κανονισµοί στη Ναυτι-
λία - Εφαρµογές καθώς και στην Ιστορία Σύγχρο-
νης Τέχνης.
• Την Τρίτη 11 Ιουνίου οι υποψήφιοι θα εξετα-

στούν σε: Υγιεινή, Προγραµµατισµός Υπολογιστών, 
Αρχές ∆ιοίκησης και Οργάνωσης (ΑΟΘ) καθώς 
και Στοιχεία Μηχανών.
• Την Πέµπτη 13 Ιουνίου οι υποψήφιοι θα εξε-

ταστούν σε: Ηλεκτρικές Μηχανές, Σύγχρονες Γε-
ωργικές Επιχειρήσεις, Ναυσιπλοΐα ΙΙ καθώς και 
Ναυτικές Μηχανές.
• Την Παρασκευή 14 Ιουνίου ακολουθούν τα 

µαθήµατα: Τεχνολογία Υλικών, Οικοδοµική, Μη-
χανές Εσωτερικής Καύσης ΙΙ (ΜΕΚ ΙΙ) καθώς και 
Ψηφιακά Συστήµατα.
• Την ∆ευτέρα 17 Ιουνίου ολοκληρώνονται οι 

εξετάσεις µε τα εξής µαθήµατα: Στοιχεία Ψύξης - 
Κλιµατισµού, Κινητήρες Αεροσκαφών καθώς και 

Στοιχεία Σχεδιασµού Κεντρικών Θερµάνσεων.
Τέλος, το πρόγραµµα εξετάσεων ειδικών και 

µουσικών µαθηµάτων τόσο για τα ΓΕ.Λ., όσο και 
τα ΕΠΑ.Λ., έχει ως εξής:
• Την Τρίτη 18 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης είναι 

τα Αγγλικά.
• Την Τετάρτη 19 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης είναι 

τα Γερµανικά.
• Την Πέµπτη 20 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης είναι 

το Ελεύθερο Σχέδιο.
• Την Παρασκευή 21 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης 

είναι το Γραµµικό Σχέδιο.
• Το Σάββατο 22 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης είναι 

η Μουσική Αντίληψη, Θεωρία και Αρµονία.
• Την Τρίτη 25 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης είναι η 

Μουσική Εκτέλεση και Αρµονία.
• Την Τετάρτη 26 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης είναι 

τα Γαλλικά.
• Την Πέµπτη 27 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης είναι 

τα Ισπανικά.
• Την Παρασκευή 28 Ιουνίου µάθηµα εξέτασης 

είναι τα Ιταλικά.
Ως προθεσµία διεξαγωγής Υγειονοµικής Εξέτα-

σης και Πρακτικής ∆οκιµασίας των υποψηφίων 
(ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ.) για εισαγωγή στα Τµήµατα 
Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού (ΤΕ-
ΦΑΑ) ακαδηµαϊκού έτους 2024-25 ορίζεται το δι-
άστηµα από τη ∆ευτέρα 17 Ιουνίου µέχρι και την 
Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024.

Το πρόγραµµα των Πανελλαδικών

... ξεκινήσαµε ...
www.parostoday.gr
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Βεβαίωση οφειλόµενων 
τελών Γ.Ε.ΜΗ.

Το Επιµελητήριο Κυκλάδων ενηµερώνει τα µέλη του ότι αναµένεται να 
πραγµατοποιηθεί το προσεχές διάστηµα η βεβαίωση οφειλόµενων τελών Γενι-
κού Εµπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ.) από τις ∆ηµόσιες Οικονοµικές Υπηρεσίες 
(∆.Ο.Υ.) και τα Κέντρα Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕ.Β.ΕΙΣ.).

Πιο συγκεκριµένα -και σύµφωνα µε τη σχετική ενηµέρωση προς τα Επιµε-
λητήρια- οι οφειλές για τα τέλη 2019-2023 αναµένεται να βεβαιωθούν τµη-
µατικά σύµφωνα µε τις παρακάτω ηµεροµηνίες:
• Για τέλη Γ.Ε.ΜΗ. έτους 2019, το διάστηµα 10-20/4/2024.
• Για τέλη Γ.Ε.ΜΗ. έτους 2020, το διάστηµα 1-10/5/2024.
• Για τέλη Γ.Ε.ΜΗ. έτους 2021, το διάστηµα 20-30/5/2024.
• Για τέλη Γ.Ε.ΜΗ. έτους 2022, το διάστηµα 10-20/6/2024.
• Για τέλη Γ.Ε.ΜΗ. έτους 2023, το διάστηµα 1-10/7/2024.
Οι παραπάνω ενέργειες πραγµατοποιούνται µε βάση τις διατάξεις του Κώ-

δικα Είσπραξης ∆ηµοσίων Εσόδων (άρθρο 3 Κ.Υ.Α. 79752/31.12.2014, ΦΕΚ 
Β’ 3623/2014). Σύµφωνα µε την παρ.1 α) του άρθρου 49 του ν. 4919/2022 το 
ετήσιο τέλος Γ.Ε.ΜΗ. καταβάλλεται από όλους τους υπόχρεους εγγραφής στο 
Γ.Ε.ΜΗ. εντός του πρώτου τριµήνου κάθε έτους.

Με βάση τα παραπάνω και για την αποφυγή της βεβαίωσης τελών στις 
∆.Ο.Υ., η Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. συνιστά την προσοχή των εγγεγραµµένων µελών 
της: α) είτε στην τακτοποίηση των τελών, β) είτε, εφόσον έχουν διακόψει τις 
δραστηριότητες τους, στην προσκόµιση της σχετικής βεβαίωσης διακοπής ερ-
γασιών στα κατά τόπους γραφεία ή στο email gemh@cycladescc.gr.

∆ιευκρινίζεται ότι, όλα τα παραπάνω αφορούν αποκλειστικά τη συνδροµή 
στο Γενικό Εµπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και όχι τη συνδροµή στο Επιµελητή-
ριο Κυκλάδων και επισηµαίνει στα µέλη του να δώσουν τη δέουσα προσοχή 
ώστε η εφαρµογή της νοµοθεσίας να µην επηρεάσει οποιαδήποτε λειτουργία 
της επιχείρησής τους.

Μόνιµη απαλλαγή τέλους 
επιτηδεύµατος

Την εξαίρεση από την υποχρέωση καταβολής του τέλους επιτηδεύµατος 
για αγρότες κανονικού καθεστώτος και αλιείς παράκτιας αλιείας προβλέπει 
τροπολογία που κατατέθηκε στο νοµοσχέδιο «Ενσωµάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 
2022/2523 του Συµβουλίου, σχετικά µε την εξασφάλιση παγκόσµιου ελάχι-
στου επιπέδου φορολογίας των οµίλων πολυεθνικών επιχειρήσεων και των 
εγχώριων οµίλων µεγάλης κλίµακας στην Ευρωπαϊκή Ένωση και άλλες τε-
λωνειακές και φορολογικές διατάξεις».

Ειδικότερα, αγρότες και αλιείς εξαιρούνται, για τα φορολογικά έτη 2019 και 
εφεξής από την υποχρέωση καταβολής του τέλους επιτηδεύµατος. Σύµφωνα 
µε την αιτιολογική έκθεση, καθίσταται µόνιµη η απαλλαγή από το τέλος επι-
τηδεύµατος προς υποβοήθηση των επαγγελµατικών αυτών οµάδων και κατ’ 
επέκταση τόνωση του πρωτογενούς τοµέα. Με την προτεινόµενη ρύθµιση:

- «Εξαιρούνται από τις υποχρεώσεις καταβολής του τέλους, εκτός εάν πρό-
κειται για τουριστικούς τόπους, οι εµπορικές επιχειρήσεις και ελεύθεροι επαγ-
γελµατίες που ασκούν τη δραστηριότητά τους σε χωριά µε πληθυσµό έως 500 
κατοίκους και σε νησιά κάτω από 3.100 κατοίκους. Επίσης εξαιρούνται ατοµι-
κές εµπορικές επιχειρήσεις και η ατοµική άσκηση ελευθέριου επαγγέλµατος, 
εφόσον δεν έχουν παρέλθει 5 έτη από την πρώτη έναρξη εργασιών, καθώς και 
οι περιπτώσεις ατοµικών επιχειρήσεων, εφόσον για τον επιτηδευµατία υπολεί-
πονται τρία 3 έτη από το έτος της συνταξιοδότησής του. Ως έτος συνταξιοδότη-
σης νοείται το 65ο έτος της ηλικίας».

- «Για τα φορολογικά έτη 2019 και εφεξής εξαιρούνται από την υποχρέωση 
καταβολής του τέλους επιτηδεύµατος οι αγρότες κανονικού καθεστώτος, για 
τους οποίους έχουν παρέλθει τα πρώτα 5 έτη από την ηµεροµηνία τήρησης 
βιβλίων και ένταξής τους στο κανονικό καθεστώς ΦΠΑ, καθώς και οι αλιείς 
της παράκτιας αλιείας, που εκµεταλλεύονται, είτε ατοµικά είτε µε τη µορφή 
συµπλοιοκτησίας ή κοινωνίας αστικού δικαίου, αλιευτικά σκάφη µέχρι δώδεκα 
12 µέτρα, µεταξύ καθέτων».
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Στην Πάρο τα τελευταία τρεισήµισι περίπου χρό-
νια ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Ταξί δεν είναι ενερ-
γός, ωστόσο κατά καιρούς γίνονται προσπάθειες 
να επαναδραστηριοποιηθεί ουσιαστικά. Άλλωστε 
τα ζητήµατα που αντιµετωπίζει ο κλάδος είναι αρ-
κετά και έχουν να κάνουν τόσο µε οικονοµικής 
φύσης, όπως η ακρίβεια των καυσίµων και η φο-
ρολογία, όσο και καθηµερινής, δηλαδή από την 
χωροθέτηση σε µία πιάτσα και το κυκλοφοριακό 
που κατά τους θερινούς µήνες δυσχεραίνει την 
εξυπηρέτηση.

Αυτή τη στιγµή στην Πάρο υπάρχουν 26 αυτοκί-
νητα ταξί και 31 άδειες, ενώ πρόσφατα 3 ιδιοκτή-
τες συµµετείχαν στη πρόκληση της περιφέρειας 
Νοτίου Αιγαίου για µετατροπή των ταξί σε 9θέσια.

Γ. Πετρόπουλος: 
«Ξεκινάµε αισιόδοξα παρά τα προβλήµατα»

Στο πλαίσιο του ρεπορτάζ, µιλώντας µε τον πρώ-
ην πρόεδρο του Συλλόγου Ιδιοκτητών Ταξί, Γιάν-
νη Πετρόπουλο, για διάφορα θέµατα του κλάδου 
µε αφορµή και τη νέα τουριστική περίοδο, ανα-
φέρθηκε στις δυσκολίες και τις προκλήσεις που 
αντιµετωπίζουν.

«Ο Σύλλογος δυστυχώς δεν λειτουργεί τα τελευ-
ταία χρόνια, ενώ έχει δυνατότητες. Έχουν γίνει κά-
ποιες κουβέντες, αλλά περισσότερο σε θεωρητικό 

επίπεδο. Πάντως, η αλήθεια είναι ότι όσο αυξάνεται 
η κίνηση και ο κόσµος, τόσο µεγαλώνουν και τα ζη-
τήµατα που µας απασχολούν. Το πιο απλό είναι ότι 
πολλές φορές δεν βρίσκουµε να παρκάρουµε στην 
πιάτσα στο λιµάνι, µε συνέπεια να αναγκαζόµαστε 
πολλές φορές να κάνουµε διπλή λωρίδα στάθµευ-
σης και να δηµιουργούµε πρόβληµα. Σκεφτείτε ότι 
η αφετηρία ξεκινάει από το ΚΕΠ και τελειώνει κα-
νονικά µέχρι το “hot spot”. Και φυσικά στο σηµείο 
του λιµανιού δεν είµαστε µόνο οι οδηγοί ταξί. Είναι 
και άλλες επαγγελµατικές οµάδες που δραστηριο-
ποιούνται µε transfer και ενοικιαζόµενα αυτοκίνη-
τα, συν τον κόσµο που προσπαθεί να κυκλοφορήσει 

µε τις βαλίτσες. Επίσης, η θέση των ταξί είναι εκεί 
που βρίσκεται τώρα και όχι όπως είχε ακουστεί κά-
ποτε να µεταφερθεί στις τράπεζες. Είµαστε υπέρ 
της τάξης και της συµµόρφωσης, όµως δεν θεωρώ 
ότι οι εµείς είµαστε το πρόβληµα στο κυκλοφοριακό 
κοµφούζιο. Κι εδώ αξίζει πραγµατικά ένα µπράβο 
στους λιµενικούς που πάντα προσπαθούν να δι-
αχειρίζονται όσο καλύτερα µπορούν την κατάστα-
ση. Να πούµε ότι λόγω του έντονου προβλήµατος 
του κυκλοφοριακού, στον περιφερειακό Παροικιάς 
και στην κάθοδο προς το λιµάνι, πολλές φορές οι 
πελάτες µας κινδυνεύουν να χάσουν το καράβι κι 
έτσι αναγκαζόµαστε να τους αφήνουµε στο δρόµο. 
Το πρόβληµα όµως δεν περιορίζονται στην Παροι-
κιά, το ίσιο συµβαίνει και στην πύλη εισόδου του 
αεροδροµίου, αλλά και στη Νάουσα που συνήθως 
το καλοκαίρι παρκάρουν µηχανάκια. Από εκεί και 
πέρα, τα καύσιµα είναι σταθερά σε υψηλό κόστος, 
ωστόσο τα κόµιστρα δεν έχουν αυξηθεί από µέρους 
µας. Επίσης, να σας αναφέρω ότι πλέον σχεδόν όλοι 
έχουµε προµηθευτεί και εγκαταστήσει µηχανήµα-
τα POS, όπως είµαστε υποχρεωµένοι, για πληρωµή 
µε κάρτα, την οποία ο ξένος πελάτης προτιµά να 
χρησιµοποιεί. Τέλος, µε αφορµή και κάποια παλαι-
ότερα γεγονότα, θέλω να σηµειώσω επιπλέον ότι 
είµαστε υπέρ των ελέγχων, γιατί κατά καιρούς βλέ-
πουµε κάποιους µη επαγγελµατίες να “δουλεύουν” 
πειρατικά. Νοµίζω, γενικά ότι και η χρονιά ξεκινά 
αισιόδοξα και ειδικά µε τις ενδείξεις που έχουµε 
και όσα µαθαίνουµε για την τουριστική κίνηση, θα 
είναι ξανά σε υψηλά επίπεδα», ανέφερε µεταξύ άλ-
λων ο κ. Πετρόπουλος.

Επιλύεται το ζήτηµα της σύναψης συµβάσεων 
µίσθωσης Ε.Ι.Χ. αυτοκινήτων µε οδηγό

Από την άλλη πλευρά, κατόπιν συντονισµένων 
ενεργειών των Σωµατείων Κυκλάδων, Κέρκυρας, 
∆ωδεκανήσου, Ρόδου, Χανίων και Ηρακλείου, 
ιδρυτικών µελών της υπό σύσταση Πανελλήνι-
ας Οµοσπονδίας Εκµίσθωσης Ε.Ι.Χ. Με Οδηγό 
(Π.Ο.Ε.Ε.Μ.Ο.), εκδόθηκε η υπ’ αριθµ. 79210/14-
3-2024 (Α∆Α: 6ΣΚΓ465ΧΘΞ-868) ερµηνευτική 
Εγκύκλιος του Υπουργείου Υποδοµών και Μετα-
φορών, µε θέµα: Σύναψη συµβάσεων µίσθωσης 
Ε.Ι.Χ. αυτοκινήτου µε οδηγό από νοµικά πρόσωπα 
και ιδίως από τουριστικά γραφεία, ως µισθωτές.

Με την Εγκύκλιο αυτή επιλύεται το µείζον ζήτη-
µα της σύναψης συµβάσεων µίσθωσης Ε.Ι.Χ. αυ-
τοκινήτων µε οδηγό, από νοµικά πρόσωπα και ιδί-
ως από τουριστικά γραφεία. Συγκεκριµένα, όπως 
αναφέρεται στην Εγκύκλιο, δεν υφίσταται κανένα 
κώλυµα στη σύναψη συµβάσεων µίσθωσης Ε.Ι.Χ. 
αυτοκινήτων µε οδηγό από τουριστικά γραφεία 
(νοµικά πρόσωπα), ως µισθωτές.

Σηµειώνεται ότι, το πρόβληµα αυτό ανέκυψε 
κατά τη διάρκεια της περσινής τουριστικής περι-
όδου, λόγω της αιφνίδιας µεταβολής της θέσεως 
του υπουργείου Υποδοµών και Μεταφορών για το 
συγκεκριµένο ζήτηµα. Μία µεταβολή, η οποία µε-
ταφέρθηκε και στα αρµόδια ελεγκτικά όργανα και 
είχε ως αποτέλεσµα να µην γίνονται δεκτές από 
αυτά οι συµβάσεις µίσθωσης Ε.Ι.Χ. αυτοκινήτων 
µε οδηγό, που έχουν ως µισθωτή νοµικό πρόσωπο 
και ιδίως τουριστικό γραφείο, και να επιβάλλονται 
σε βάρος των επιχειρήσεων του κλάδου µας υψη-
λά διοικητικά πρόστιµα για δήθεν υποκλοπή µετα-
φορικού έργου που έχει ανατεθεί σε άλλο φορέα, 
καθώς και διοικητικές κυρώσεις της αφαίρεσης 
των πινακίδων κυκλοφορίας των οχηµάτων µας 
για 30 έως και 90 ηµέρες.

πρώτο θέµα

Στην... αφετηρία της 
τουριστικής σεζόν και οι 
επαγγελµατίες οδηγοί

Ο ερχοµός του Απριλίου και η αντίστροφη µέτρηση ουσιαστικά για την έναρξη της 
καλοκαιρινής σεζόν βρίσκει σε προετοιµασία τους επαγγελµατίες όλων των κλάδων που 
συνδέονται άµεσα ή έµµεσα µε τον τουρισµό. Ένας από αυτούς είναι και οι επαγγελµατίες 
οδηγοί ταξί και επιβατικών ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτων µε οδηγό, που ειδικά στα 
νησιά και εδώ στην Πάρο αποτελούν βασικό «γρανάζι» της τουριστικής κίνησης.
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Αντιδράσεις για 
την εµφάνιση 
«πατριωτικής» 
οµάδας

Θέµα συζήτησης και αντιδράσεων, παραµονές 
του εορτασµού της 25ης Μαρτίου, προκάλεσε η 
εµφάνιση οµάδας υπό τον τίτλο «Πατριωτικός 
Πολιτιστικός Σύνδεσµος Μαντώ Μαυρογένους 
Πάρου-Αντιπάρου» που αιτήθηκε να καταθέσει 
στεφάνι στη Νάουσα ενόψει της Εθνικής Επετείου.

Ο δηµοτικός συνδυασµός της Λαϊκής Συσπείρω-
σης Πάρου τοποθετήθηκε µε ανακοίνωση για το 
γεγονός και τη συγκεκριµένη οµάδα, ενώ ακολού-
θως ο δήµαρχος Πάρου, Κώστας Μπιζάς, απάντησε 
µε δικό του δελτίο Τύπου. Επίσης την εποµένη της 
25ης Μαρτίου ανακοίνωση εξέδωσε και η Κοµµα-
τική Οργάνωση Βάσης Πάρου του Κ.Κ.Ε. τονίζο-
ντας ότι χαιρετίζει «την αποφασιστική αντίδραση 
των Παριανών απέναντι στο φασιστικό µόρφωµα 
που εµφανίστηκε ως πολιτιστικός σύλλογος».

Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου: «Ο λύκος αρνί 
δεν γίνεται… όποια προβιά και αν βάλει»

«∆εν πέρασε καλά-καλά µια δεκαετία, όταν το 
2013 τάγµα εφόδου της φασιστικής εγκληµατικής 
οργάνωσης της Χρυσής Αυγής αποβιβάστηκε στο 
νησί µας µε πρόσχηµα την κοπή πρωτοχρονιάτικής 
πίτας. Οι κάτοικοι της Πάρου τιµώντας τις δηµο-
κρατικές τους παραδόσεις προχώρησαν τότε σε συ-
γκέντρωση διαµαρτυρίας για την παρουσία των νε-
οναζί στο νησί. Ως αποτέλεσµα, δέχτηκαν επίθεση 
από τους επίδοξους δολοφόνους (µε την κάλυψη 
και των ΜΑΤ) και άφησαν βαριά τραυµατισµένους 
δυο ανθρώπους, που λίγο έλειψε να χάσουν τη ζωή 
τους.

Αυτές τις ηµέρες πραγµατοποιείται σε δεύτερο 
βαθµό η δίκη της εγκληµατικής οργάνωσης της 
Χ.Α. µε καταθέσεις αυτών που κτυπήθηκαν στην 
Πάρο από τον γνωστό τραµπούκο Ν. Μίχο.

Και τούτες τις µέρες, οι παραφυάδες των νεοναζί 
εγκληµατιών δολοφόνων στο νησί µας, “ντυµένοι” 
µε τα συνθήµατα του ψευτοπατριωτισµού και της 
πατριδοκαπηλίας, επιχειρούν να επανεµφανιστούν 
και να αποκτήσουν βήµα και ρόλο στην παριανή 
κοινωνία και τη νεολαία της. Αποκτώντας καταστα-
τικό και µε το πρόσχηµα της “νοµιµότητας” του πο-
λιτιστικού συλλόγου επιδιώκουν µάλιστα να είναι 
παρόντες και αποδεκτοί στις εκδηλώσεις του ∆ή-
µου και των Κοινοτήτων. Βεβαίως, επειδή πρόκει-
ται για θρασύδειλους, που ψάχνουν να ψαρέψουν 
σε θολά νερά, έχουν φροντίσει να αποκρύψουν όσο 
µπορούν το µαύρο παρελθόν τους: Για παράδειγµα, 
µε νέα σελίδα στο facebook, προσπαθούν να ξεκό-
ψουν µε οτιδήποτε τους συνέδεε µε την εγκληµατι-
κή οργάνωση και τα πρωτοπαλίκαρα της. Ωστόσο, 
ό,τι και αν κάνουν, δεν µπορούν να διαγραφούν οι 
σχέσεις τους µε τον υπόδικο Γ. Λαγό και την Ε.ΛΑ.
ΣΥΝ, ούτε να διαγράψουν την υποψηφιότητα του 
προέδρου τους µε την Χρυσή Αυγή.

Σήµερα θέλουν να καταθέσουν στεφάνι - Αύριο 
ντυµένοι στα µαύρα και µε στολές παραλλαγής θα 
απαιτούν θέση και ρόλο στην παριανή κοινωνία.

Η ∆ηµοτική Αρχή οφείλει να πάρει άµεσα 
πολιτική θέση απέναντι στους φασίστες και 
να µην κρύβεται πίσω από την “ανεξαρτησία” 
της ή να “νίπτει τας χείρας” της πίσω από προ-
φάσεις “νοµιµότητας”.

Ακριβώς επειδή µέχρι σήµερα η ∆ηµοτική Αρχή 
δεν έχει εκδηλώσει τις προθέσεις της, η τελετάρχης 
των εκδηλώσεων στην Νάουσα, Μαρία Τσουνάκη 
- Τριπολιτσιώτη παραιτήθηκε. Ο λόγος της πα-
ραίτησης είναι ότι η πρόεδρος της Κοινότη-
τας απαιτούσε να προσφωνήσει ως καταθέ-
τη στεφάνου µαζί µε τους άλλους συλλόγους 
της Νάουσας και τον λεγόµενο “πατριωτικό 
σύνδεσµο Μ. Μαυρογένους” και µάλιστα εν 
αγνοία των υπολοίπων συλλόγων.

Κανείς Ναουσαίος, παριανός δηµοκράτης, κα-
νείς προοδευτικός άνθρωπος δεν µπορεί να σιω-
πά µπροστά στην πρόκληση αυτή, µπροστά στην 
αντεπίθεση που επιχειρούν σήµερα οι µαύρες 
δυνάµεις µετά από έντεκα χρόνια στο νησί µας.
Οι φορείς και οι σύλλογοι, τα σωµατεία του νησιού 
µας πρέπει µε τον πιο αποφασιστικό τρόπο να κα-
ταδικάσουν και να αποδοκιµάσουν την προσπάθεια 
συµµετοχής τους στις γιορταστικές εκδηλώσεις τι-
µής της εθνικής µας ανεξαρτησίας, τόσο σήµερα 
όσο και οπουδήποτε αλλού αύριο.

“Όποιος λαός ξεχνά την Ιστορία του είναι 
καταδικασµένος να την ξαναζήσει”. Σε αυτό 
υπολογίζουν οι εγκληµατίες νεοναζί δολοφό-
νοι. Ο παριανός λαός όµως δεν ξεχνά και δεν 
θα επιτρέψει να εκκολαφθεί ξανά το αυγό του 
φιδιού...».

Κώστας Μπιζάς: «Το ∆ηµοκρατικό µας 
πολίτευµα είναι σε θέση να αντιµετωπίσει 
τους εχθρούς του»

«Το ∆ηµοκρατικό µας πολίτευµα, τόσο σε πολι-
τικό όσο και σε νοµικό επίπεδο, έχει αποδείξει πε-
ρίτρανα ότι είναι σε θέση να αντιµετωπίσει τους 
εχθρούς του, ιδίως εκείνους που χρησιµοποιούν 
τις ελευθερίες και τις εγγυήσεις που η ίδια δηµο-
κρατία, απλόχερα παρέχει, όπως η ελευθερία ίδρυ-
σης και η χρηµατοδότηση πολιτικών κοµµάτων, η 
δηµιουργία συνδέσµων, η ελευθερία διάδοσης των 
ιδεών, κι εν γένει όλα τα προνόµια που απολαµβά-
νουν οι ενεργοί πολίτες, καθώς και µια σειρά άλ-
λων θεµελιωδών δικαιωµάτων. Η καταδίκη όλων 
όσων καταφέρθηκαν ενάντια στο ∆ηµοκρατικό µας 
πολίτευµα, αποτελεί αδιαµφισβήτητα µια νίκη της 
δηµοκρατίας µε τεράστια νοµική και συµβολική 
αξία.

Ο Σύνδεσµος µε την επωνυµία “ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΜΑΝΤΩ ΜΑΥΡΟΓΕ-
ΝΟΥΣ ΠΑΡΟΥ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ” που αιτήθηκε να κα-
ταθέσει στεφάνι στην Νάουσα εν όψει της Εθνι-
κής Επετείου της 25ης Μαρτίου, απέστειλε στις 20 
Μαρτίου 2024, ηλεκτρονικό µήνυµα προς τον ∆ήµο 
Πάρου µέσω του οποίου εκδήλωνε την πρόθεσή 
του να συµµετάσχει στις εορταστικές εκδηλώσεις 
της 25ης Μαρτίου στην Νάουσα και συγχρόνως 
διαβίβασε το καταστατικό του και την πράξη κατα-
χώρησης στα βιβλία αναγνωρισµένων σωµατείων 

του Πρωτοδικείου Σύρου µε α.α. 1370/25.10.2023.
Ο Σύνδεσµος είναι νόµιµος - δεν εκκρεµούν εις 

βάρος του ενοχοποιητικά στοιχεία και για τον πα-
ραπάνω λόγο ορθώς συµπεριλήφθηκε στην λίστα 
των συλλόγων.

Η Πρόεδρος της Νάουσας, η οποία εγκαλείται για 
το γεγονός ότι ο εν λόγω Σύνδεσµος συµπεριλή-
φθηκε στον κατάλογο όσων θα καταθέσουν στεφά-
νι, προέρχεται από µια ∆ηµοκρατική οικογένεια και 
οφείλουν όσοι καταφέρονται εναντίον της όχι µόνο 
να τη σέβονται αλλά επιπλέον να µη την υπονοµεύ-
ουν διασπείροντας συκοφαντίες κι εκδηλώνοντας 
ανήθικες συµπεριφορές που σε καµία περίπτωση 
δεν συνάδουν µε ∆ηµοκρατικότητα την οποία επαί-
ρονται ότι τιµούν.

Σε κάθε περίπτωση ο ∆ήµος Πάρου είναι σε εγρή-
γορση και δεσµεύεται, ότι αν χρειαστεί θα πράξει 
όλα αυτά που προβλέπονται προκειµένου να τη δι-
ασφαλίσει».

Κ.Ο.Β. Πάρου Κ.Κ.Ε.: «Σε τούτα ‘δω τα 
µάρµαρα κακιά σκουριά δεν πιάνει!!!»

«Η ΚΟΒ Πάρου Αντιπάρου χαιρετίζει την αποφα-
σιστική αντίδραση του παριανού λαού, των φορέ-
ων, των συλλόγων του νησιού µας,  απέναντι στο 
φασιστικό µόρφωµα που εµφανίστηκε ως πολιτι-
στικός σύλλογος.

Η λογική κάποιων ότι είναι νόµιµο άρα και ηθικό. 
∆εν πέρασε.

Η λογική “ναι είναι φασίστες αλλά ο σύλλογος 
τους είναι νόµιµος”. ∆εν πέρασε.

Η λογική “άσε να δούµε τι θα κάνουν και βλέπου-
µε”. ∆εν πέρασε.

Η λογική “έλα µωρέ και τι έγινε αν καταθέσουν 
ένα στεφάνι”. ∆εν πέρασε.

Είναι η ίδια λογική του φόβου και του “ωχαδερ-
φισµού”, που όταν αυτά τα θρασίµια τραµπούκιζαν 
αλλοδαπούς στο γεφυράκι της Νάουσας, το επέτρε-
πε χωρίς αντιδράσεις.

Είναι η ίδια λογική και απαθής στάσης  που  επέ-
τρεψε να µετατραπεί το έθιµο της ∆εύτερης Ανά-
στασης στη Νάουσα σε συγκέντρωση της Χρυσής 
Αυγής.

ΌΤΑΝ Ο ΛΑΟΣ ΘΕΛΕΙ! ΜΠΟΡΕΙ!
Ενάντια σε αυτές τις λογικές κατάφερε ο παρια-

νός λαός να αποµονωθεί, να αποκλειστεί, να µπει 
στο περιθώριο όπου εκεί ανήκει, ο φασιστικός “Πα-
τριωτικός σύνδεσµος Μαντώ Μαυρογένους” από 
τις εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου.

Να αποκαλυφθεί η “γκεµπελική” προπαγάνδα 
που µε παραποιήσεις της πραγµατικότητας  και 
µοντάζ διακηρύσσουν ότι συµµετείχαν και έγιναν 
αποδεκτοί  στους εορτασµούς της 25ης Μαρτίου. 
Που όµως δεν κρύβει την γύµνια τους.

ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΣ.
Απαιτείται επαγρύπνηση γιατί το “αυγό” 

του φιδιού εκκολάπτεται και µε κάθε ευκαι-
ρία χύνει το δηλητήριο του όπου βρει πρό-
σφορο έδαφος.

Με αποφασιστικότητα και τόλµη όλοι όσοι αισθά-
νονται ότι αυτά τα στοιχεία δεν έχουν καµία σχέση 
µε τη παριανή κοινωνία, να είναι παρόντες τώρα 
και στο µέλλον µε έµπρακτο τρόπο µέσα από τους 
φορείς τους συλλόγους και τα σωµατεία του νη-
σιού».
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Εµβολιασµός 
για µηνιγγιτιδό-
κοκκο Β

Η βακτηριακή µηνιγγίτιδα είναι λοίµωξη του 
Κεντρικού Νευρικού Συστήµατος που οφείλε-
ται σε βακτήρια όπως ο µηνιγγιτιδόκοκκος, ο 
πνευµονιόκοκκος και ο Αιµόφιλος Ινφλουέντας 
τύπου Β, είναι σοβαρή λοίµωξη κάποιες φορές 
θανατηφόρα αλλά και µε σοβαρά νευρολογικά 
προβλήµατα σε όσους επιβιώσουν. Στην χώρα 
µας την εικοσαετία 2004-2023 είχαµε 4-108 
κρούσµατα ανά έτος µε 6% θνητότητα (1.133 
κρούσµατα µε 68 θανάτους) µε τις ηλικίες 0-4 
ετών να είναι σε υψηλότερο κίνδυνο.

Η µηνιγγιτιδοκοκκική µηνιγγίτιδα οφεί-

λεται στις 13 οροοµάδες του µηνιγγιτιδοκόκκου 
εκ των οποίων οι Α, Β και C προκαλούν το 90% 
των περιπτώσεων και το 77% αυτών οφείλο-
νται στον µηνιγγιτιδόκοκκο Β σήµερα στην 
χώρα µας. Για τον µηνιγγιτιδόκοκκο Β υπάρχει 
εµβόλιο το οποίο όµως δεν είναι ενταγµένο στο 
Εθνικό Πρόγραµµα Εµβολισµού για τον γενι-
κό πληθυσµό. Το ποια εµβόλια εντάσσονται ή/
και διατηρούνται στο πρόγραµµα εµβολιασµού 
καθορίζεται από την επιδηµιολογία της νόσου 
την στατιστική ανάλυση αλλά και την πολιτική 
απόφαση για οικονοµική στήριξη της υγείας και 
εκεί ανάµεσα αρχίζει το παζάρι που µεταφρά-
ζει την υγεία και την ευηµερία των παιδιών σε 
ευρώ...

Με το εµβόλιο του µηνιγγιτιδοκόκκου Β ζούµε 
µία παράνοια, από την µία η Εθνική Επιτροπή 
Εµβολιασµών δεν εντάσσει το εµβόλιο στον δω-
ρεάν εµβολιασµό των παιδιών έχοντας στατιστι-
κά επιχειρήµατα και από την άλλη οι Παιδίατροι 
συστήνουµε το εµβόλιο µε γνώµονα την προστα-
σία των παιδιών αλλά και το Υπουργείο διαφη-
µίζει την ανάγκη εµβολιασµού... και κάπως έτσι 
πετάµε το µπαλάκι της προστασίας των παιδιών 
και της δηµόσιας υγείας στις οικογένειας, µε άλ-
λοθι που µας χαρίζει η στατιστική... και καλού-
νται οι γονείς να χρεωθούν από 210 έως 420 
ευρώ ανά παιδί αν θέλουν να προστατεύσουν 
τις οικογένειες τους.

Το σίγουρο είναι ότι δεν αποτελεί µέρος της 
προληπτικής ιατρικής η απόφαση του κάθε γο-

νιού ούτε είναι αρµοδιότητα του κάθε γιατρού να 
βάζει προβληµατισµούς σε φτωχές και πολύτε-
κνες οικογένειες να αποφασίσουν αν θα βάλουν 
φαΐ στο τραπέζι τους ή θα εµβολιάσουν τα παι-
διά τους. Σε κάποιες Ευρωπαϊκές χώρες, όπως η 
Αγγλία και η Ιταλία, το εµβόλιο είναι ενταγµένο 
στο βασικό πρόγραµµα εµβολισµού τους και χο-
ρηγείται δωρεάν αλλά και στην χώρα µας µεµο-
νωµένες φωνές αλλά και επιστηµονικά όργανα 
συνηγορούν υπέρ της χορήγησης του εµβολίου.

Πριν λίγες µέρες, µε την ευκαιρία των 3 κρου-
σµάτων µηνιγγίτιδας στην Πάτρα, η Κοινο-
βουλευτική Οµάδα του ΚΚΕ έστειλε ερώτηµα 
- πρόταση προς τον Υπουργό Υγείας που ζητά 
να ενταχθεί άµεσα το εµβόλιο για τον µηνιγγι-
τιδόκοκκο Β στον βασικό εµβολιασµό και να χο-
ρηγείται δωρεάν όπως και τα υπόλοιπα εµβόλια 
διότι η ∆ηµόσια Υγεία είναι ευθύνη του κράτους.

Έχουµε εθιστεί ως πολίτες να πληρώνουµε 
χωρίς αντίκρισµα... να πληρώνουµε τις ασφα-
λιστικές µας εισφορές και να ξαναπληρώνουµε 
για να έχουµε τις παροχές που έχουµε ήδη πλη-
ρώσει και στο τέλος της ηµέρας να αισθανόµαστε 
ανασφαλείς για την µέρα που µας ξηµερώνει... 
(βλέπε τιµοκατάλογο απογευµατινών χειρουρ-
γείων και εκτέλεση συνταγών). Θα περιµένω µε 
ενδιαφέρον την απάντηση του Υπουργείου, αν 
και το πιθανότερο είναι να σφυρίζουν αδιάφορα 
ως είθισται...

Η Φωνή του 
Παιδιού

γράφει η 
Ειρήνη Γιαννάτου
Παιδίατρος

υγεία

Περιφέρεια Ν. Αιγαίου:

∆ιεκδικεί τέσσερις 
βάσεις ετοιµότητας για 
αεροδιακοµιδές

Την αξιοποίηση του νέου Εθνικού Σχεδίου Εναέριας ∆ιάσωσης και Αεροδι-
ακοµιδών προς όφελος των νησιωτών, επιχειρεί να πετύχει η περιφέ-
ρεια Νοτίου Αιγαίου, ζητώντας µε επιστολή της -προς τον πρωθυπουργό, Κ. 
Μητσοτάκη και τον υπουργό Κλιµατικής Κρίσης & Πολιτιστικής Προστασίας, 
Β. Κικίλια- τη λειτουργία τεσσάρων βάσεων ετοιµότητας για αεροδια-
κοµιδές µε σκοπό την προστασία της ανθρώπινης ζωής, σε συνέχεια οµόφω-
νης απόφασης (24/2024) του περιφερειακού συµβουλίου.

Συγκεκριµένα, το νέο νοµοθετικό πλαίσιο για την «Αναδιάρθρωση Πολιτι-
κής Προστασίας - Εθνικός Μηχανισµός Εναέριας ∆ιάσωσης και Αεροδιακο-
µιδών» µετεξελίσσει τις υφιστάµενες βάσεις ετοιµότητας και επεκτείνει της 
επιχειρησιακή τους λειτουργία και στον τοµέα των αεροδιακοµιδών για την 
προστασία της ζωής. Για λόγους σχετικούς τόσο µε την ιδιαίτερη γεωµορφο-
λογία του Νοτίου Αιγαίου, τη νησιωτικότητα και την ακραία εδαφική ασυ-
νέχεια, όσο και για λόγους αντικειµενικών δεδοµένων των αεροδιακοµιδών 
στην επικράτεια, στην επιστολή της περιφέρειας Ν. Αιγαίου µεταφέρεται το 
δίκαιο και εύλογο οµόφωνο αίτηµα του περιφερειακού συµβουλίου 
να εγκαθιδρυθούν δύο τέτοιες βάσεις στις Κυκλάδες (Σύρο και Μήλο) 
και δύο στα ∆ωδεκάνησα (Ρόδο και Κω).

Μάλιστα για την τεκµηρίωση των παραπάνω παρατίθενται στοιχεία που 
αποτυπώνουν ότι διαχρονικά άνω του 60% των αεροδιακοµιδών (έκτα-
κτες και δευτερογενείς) της χώρας διενεργείται από τα νησιά της περι-
φέρειας Νοτίου Αιγαίου, σύµφωνα µε επίσηµα δεδοµένα του ΕΚΑΒ. Ειδι-
κότερα, το 2022 πραγµατοποιήθηκαν συνολικά 1.275 αεροδιακοµιδές
(757 στις Κυκλάδες και 518 στα ∆ωδεκάνησα), ενώ το 2023 αυξήθηκαν σε 
1.484 αεροδιακοµιδές (888 στις Κυκλάδες και 596 στα ∆ωδεκάνησα).

Παράλληλα, στην ίδια απόφαση το περιφερειακό συµβούλιο εισηγείται και 
το συναφές αίτηµα για τον εκσυγχρονισµό, την αδειοδότηση, την αναβάθµιση 
και στελέχωση των ελικοδροµίων, προκειµένου να επιτελέσουν τη φυσική 
τους αποστολή, µέρος της οποίας είναι και το έργο των αεροδιακοµιδών.

Ελλείψεις δηµόσιων υποδοµών...

Ιδιωτική «υπόθεση» 
και η αποκατάσταση 
των ασθενών

«Η αναγκαιότητα της αποκατάστασης θα αυξάνεται όλο και περισσότερο, 
δεδοµένου ότι έχουµε κάποιες ιδιαίτερα θλιβερές πρωτιές στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση, όπως είναι τα τροχαία ατυχήµατα. Το ίδιο θα συµβεί και µε τα περιστα-
τικά που χρήζουν φυσικής ιατρικής αποκατάστασης, εξαιτίας του σύγχρονου 
τρόπου ζωής που αυξάνει τα εγκεφαλικά επεισόδια αλλά και τις νευρολογικές 
νόσους, όπως η σκλήρυνση κατά πλάκας», αναφέρει µε σαφή τρόπο ο Νίκος 
Ψαρρός, αναπληρωτής διοικητής του Εθνικού Κέντρου Αποκατάστασης, πε-
ριγράφοντας το ζοφερό τοπίο σ’ έναν ακόµα κρίσιµο τοµέα της υγείας και 
υπογραµµίζει την αυξανόµενη ζήτηση για υποδοµές αποκατάστασης. Ωστόσο 
όµως, την ώρα που οι ανάγκες αυξάνονται, το Εθνικό Σύστηµα Υγείας απέχει 
πολύ από το να τις καλύψει.

Έτσι, η αποκατάσταση εξελίσσεται σε... ιδιωτική «υπόθεση», καθώς η πλει-
ονότητα των κλινών βρίσκεται σε ιδιωτικά κέντρα, µε µόλις το 10% να βρί-
σκεται υπό το ∆ηµόσιο. Ειδικότερα, σε όλη την Ελλάδα τα 29 ιδιωτικά κέντρα 
φυσικής ιατρικής αποκατάστασης διαθέτουν περί τις 2.700 κλίνες για πάσχο-
ντες και τραυµατίες. Την ίδια στιγµή, οι κλίνες σε δηµόσιες δοµές -που έχουν 
και τη δυνατότητα φιλοξενίας- ανέρχονται συνολικά σε µόλις 305.

Τα Κέντρα Φυσιατρικής Ιατρικής Αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) στην περιφέ-
ρεια ανέρχονται σε 34. Όντας κενά στη στελέχωσή τους σε έµψυχο και υλικό 
δυναµικό, ωστόσο, η λειτουργία τους καθίσταται µη δυνατή ή περιορίζεται 
στην παροχή περιορισµένων υπηρεσιών. Ως αποτέλεσµα, οι διατιθέµενες κλί-
νες στην περιφέρεια (πέραν Αθηνών, Πειραιώς και Νήσων) βάσει των στοιχεί-
ων του υπουργείου Υγείας ανέρχονται σε 140.

Οι ελλείψεις δηµόσιων υποδοµών αποκατάστασης έχουν οδηγήσει σε µια 
συνθήκη όπου ουσιαστικά το ΕΣΥ «χρηµατοδοτεί» έναν ολόκληρο ιδιωτικό 
κλάδο παροχής υπηρεσιών που αναπτύχθηκε κυρίως για να καλύψει τα 
«κενά» που δηµιουργούνται ακριβώς από την απουσία του.



Μαθητική 
παρέλαση στην 

Παροικιά
Με λαµπρότητα, πλήθος κόσµου και µε 

σύµµαχο τον καλό καιρό εορτάστηκε στην 
Πάρο η επέτειος της 25ης Μαρτίου 1821 και 

του Ευαγγελισµού της Θεοτόκου.
Στο Ιερό Προσκύνηµα της Παναγίας 

Εκατονταπυλιανής πραγµατοποιήθηκε η 
πανηγυρική ∆οξολογία, ενώ ακολούθησε 

επιµνηµόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων 
στο Ηρώο των πεσόντων, καθώς και η 

µαθητική παρέλαση στην παραλιακή οδό.
Περισσότερες φωτογραφίες από την 

παρέλαση µπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα 
µας, www.fonitisparou.gr.
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Με εκτός έδρας βαριά ήττα στη Σαντορίνη, µε 
σκορ 5-0 από την πρωτοπόρο Θύελλα Καµαρίου, 
ολοκλήρωσε η Α.Ε. Πάρου τον α’ γύρο των πλέι-
οφ της Α’ Κατηγορίας, µένοντας ουσιαστικά εκτός 
διεκδίκησης της πρώτης θέσης.

Το παιχνίδι «στράβωσε» από το ξεκίνηµα για 
την Παριανή οµάδα, καθώς δέχθηκε τρία γκολ στο 
πρώτο τέταρτο και όπως ήταν φυσικό στη συνέ-
χεια παρά τη φιλότιµη προσπάθειά της δεν µπό-
ρεσε ν’ αλλάξει τα δεδοµένα.

Στο 7’ ο Κενδριστάκης κέρδισε την µπάλα έξω 
από την περιοχή και µ’ ένα ωραίο σουτ και έστειλε 
την µπάλα στην αριστερή γωνιά του Νικολακό-
πουλου, κάνοντας το 1-0 για τους γηπεδούχους. 
Τέσσερα λεπτά αργότερα και συγκεκριµένα στο 11’ 
ο Αχµετάι βρήκε µε µακρινή µπαλιά τον Τσιάβο 
στα δεξιά, ο τελευταίος σέντραρε και ο Μαναριώ-
της µε κοντινό πλασέ διαµόρφωσε το 2-0. Πριν κο-
πάσουν οι πανηγυρισµοί, στο 12’ η Θύελλα κέρδι-
σε πέναλτι όταν µετά από ενέργεια του Τσιάβου η 
µπάλα βρήκε στο χέρι του Παπαδόπουλου, αλλά ο 

Κενδριστάκης είδε τον Νικολακόπουλο να µπλο-
κάρει µε δεύτερη προσπάθεια και να κρατά το 2-0. 
Βέβαια, ότι δεν πέτυχε στη φάση του πέναλτι ο 
Κενδριστάκης το έπραξε στο 15’, όταν σούταρε από 
το ύψος της περιοχής µε την µπάλα να βρίσκει αρ-
χικά στο δεξί κάθετο δοκάρι του Νικολακόπουλου 
και στη συνέχεια στην πλάτη του καταλήγοντας 
στο βάθος της εστίας του, για το 3-0 που ήταν και 
το σκορ του ηµιχρόνου.

Η Α.Ε. Πάρου ξεκίνησε στην επανάληψη µε δύο 
καλές στιγµές χωρίς να πετύχει γκολ όµως, µε την 
Θύελλα ν’ απαντά άµεσα και να καταφέρνει να κά-
νει το 4-0 στο 63’ µε πλασέ του Θαναηλάκη, µετά 
από γύρισµα του Κουλόλλη. Το τελικό 5-0 διαµορ-
φώθηκε στο 83’ µετά από ατοµική ενέργεια του 
Τσιάβου, ο οποίος µε εκπληκτικό σουτ από το ύψος 
της περιοχής έστειλε τη µπάλα στη δεξιά πλευρά 
της αντίπαλης εστίας.

Αναφέρεται ότι, στην επανάληψη το παιχνίδι 
ήταν ανοιχτό, µε τις δύο οµάδες να έχουν εκατέ-
ρωθεν ευκαιρίες που πέρασαν ανεκµετάλλευτες 

και την Α.Ε.Π. ν’ αξίζει σίγουρα ένα γκολ.
Θύελλα Καµαρίου: (Τσάµογλου), Τσουκαλάς, 

Αχµετάι, Κουλόλλη, Μπιρµπίλη, Καστράτι, Κεν-
δριστάκης (19’ λ.τ. Θαναηλάκης / 77’ Καφούρος), 
Σιµιτσής, Μαναριώτης (84’ Εσκίογλου), Νικλη-
τσιώτης, Τσιάβος, Λούκα.

Α.Ε. Πάρου: (Γαβαλάς), Νικολακόπουλος, Ζίλ-
τσε (62’ ∆. Κρητικός), Παπαδόπουλος, Χατζίγια 
(74’ Σαµπατίνο), Καµπάσης, Παντελαίος (74’ Τά-
σιος), Στ. Κρητικός (62’ Βιτζηλαίος), Μουράι (84’ 
∆ηµητρίου), Μακρίδης, Γκασίσου, Ε. Κρητικός.

Τα αποτελέσµατα της 5ης αγωνιστικής:
Θύελλα Καµαρίου-Α.Ε. Πάρου  5-0
Α.Ο. Πάγου-Πανναξιακός  1-3
Παµµηλιακός-Αίαντας Σύρου  1-0

Η βαθµολογία των πλέι-οφ:
1. Θύελλα Καµαρίου*  14 β. (4-0-1)
2. Πανναξιακός  11 β.  (3-2-0)
3. Παµµηλιακός  7 β. (2-1-2)
4. Αίαντας Σύρου*  7 β. (1-2-2)
5. Α.Ε. Πάρου*   7 β. (1-2-2)
6. Α.Ο. Πάγου   1 β. (0-1-4)
* Ξεκίνησαν τα πλέι-οφ µε bonus +2 βαθµών.

Το πρόγραµµα της 6ης αγωνιστικής:
30/3, 11.00: Α.Ε. Πάρου-Αίαντας Σύρου
30/3, 15.00: Πανναξιακός-Παµµηλιακός
30/3, 20.00:  Θύελλα Καµαρίου-Α.Ο. Πάγου

Με ανακοίνωσή της, τη ∆ευτέρα 25 Μαρτίου, η 
διοίκηση του Αθλητικού Οµίλου Πάρου έκανε 
και επίσηµα γνωστή την οριστική λύση της συνερ-
γασίας της µε τον προπονητή ∆ηµήτρη Τριαντα-
φυλλάκο (φωτό). Μία απόφαση που ήταν γνωστή 
από τις 19 Μαρτίου, ωστόσο όµως δεν είχε πάρει 
επίσηµη µορφή και ειδικά για τους λόγους που 
πάρθηκε.

Βέβαια, το «γυαλί» µεταξύ των δύο πλευρών 
είχε... ραγίσει προ πολλού και αυτό φάνηκε άλ-
λωστε -προ διµήνου σχεδόν- από την κίνηση της 
διοίκησης ν’ αποµακρύνει τον κ. Τριανταφυλλάκο 
από τα τµήµατα ανδρικού, Κ18 και Κ16, αφήνο-
ντάς του ουσιαστικά -µέχρι πρότινος- µόνο την 
καθοδήγηση της Κ14.

Η ανακοίνωση του Α.Ο. Πάρου αναφέρει:

«Ο Αθλητικός Όµιλος Πάρου ανακοινώνει την δι-
ακοπή της συνεργασίας του µε τον κ. Τριανταφυλ-
λάκο. Οι λόγοι που οδήγησαν την ∆ιοίκηση σε αυτή 
την απόφαση ήταν πρωτίστως παιδαγωγικοί.

Ως ερασιτεχνικό σωµατείο, που κατά κύριο λόγο 
ασχολείται µε αναπτυξιακά τµήµατα, η συµπεριφο-
ρά των προπονητών προς τους αθλητές µας παίζει 
τον πρωταρχικό ρόλο στην µεταξύ µας συνεργασία 
παράλληλα µε την σωστή εκγύµναση τους και δευ-
τερευόντως µε το αγωνιστικό σκέλος.

Κατά τα τελευταία δύο έτη και παρά τις συστά-

σεις µας ο κ. Τριανταφυλλάκος δεν εφάρµοζε τις 
παραπάνω αρχές και ενώ του δόθηκε µια τελευταία 
ευκαιρία πριν λίγους µήνες, σεβόµενη η διοίκηση 
την πολυετή του παρουσία στον σύλλογο, τελικά 
δεν υπήρξε η ανάλογη ανταπόκριση εκ µέρους του. 
Ως εκ τούτου η συνεργασία µας ήτανε αδύνατον να 
συνεχιστεί.

Καλή τύχη στον επόµενο επαγγελµατικό του 
σταθµό».

Σε συνέχεια των εξελίξεων της απόλυσης του 
προπονητή ∆ηµήτρη Τριανταφυλλάκου από τον 

Α.Ο. Πάρου, υποβλήθηκε στη διοίκηση της οµάδας 
η παραίτηση της εφόρου ποδοσφαίρου, Φλώρας 
Μπαρµπαρή, η οποία να σηµειωθεί ότι είχε ανα-
δειχθεί πρώτη σε ψήφους µέλος στις εκλογές του 
Οκτωβρίου ‘23.

Η κ. Μπαρµπαρή 
στην παραίτησή της αναφέρει:

«Υποβάλλω την παραίτησή µου από µέλος του 
∆.Σ. του Α.Ο. ΠΑΡΟΥ µε την ιδιότητα εφόρου ποδο-
σφαίρου. Οι λόγοι που µε αναγκάζουν να προβώ σε 
αυτή µου την πράξη είναι οι εξής:

α) Μετά τις τελευταίες εκλογές και έχοντας πάρει 
τις περισσότερες ψήφους από οποιοδήποτε άλλο 
µέλος του ∆.Σ., δεν αισθάνθηκα ούτε µια στιγµή ότι 
µετράει η γνώµη µου. Οι αποφάσεις παίρνονταν 
ερήµην µου και χωρίς την δική µου άποψη.

β) Οι αποφάσεις λαµβάνονταν όχι µόνο από µέλη 
του ∆.Σ. αλλά υπολογίζοντας και γνώµες τρίτων 
ατόµων που δεν ήταν καν στο συµβούλιο, πράγµα 
που µε έκανε να νιώθω περιττή και ανεπιθύµητη.

γ) Σε σχέση µε τα τελευταία γεγονότα και απο-
φάσεις που έχουν παρθεί, µε βρίσκουν εντελώς 
αντίθετη δεδοµένου ότι έλαβαν υπόψιν την γνώµη 
µερικών παιδιών και όχι της πλειοψηφίας. Θεωρώ 
επίσης ότι αυτές εξυπηρετούσαν προσωπικά οφέλη 
ανθρώπων του ∆.Σ. και µη.

Ειλικρινά λυπάµαι που τα λέω όλα αυτά, γιατί 
έχω συνεισφέρει στον Α.Ο. ΠΑΡΟΥ και πριν την 
εκλογή µου κι έχω βοηθήσει ενεργά τον σύλλογο, 
παρόλο αυτά όµως τον τελευταίο καιρό ένιωθα σαν 
να ήµουν παρείσακτη.

Ευχαριστώ πολύ όλο τον κόσµο που µε στήριξε, 
µε ψήφισε και µε εµπιστεύτηκε, αλλά µου είναι 
αδύνατον να συνεχίσω υπό αυτές τις συνθήκες».

αθλητικά

Α.Ο. Πάρου:

Απόλυση Τριανταφυλλάκου και 
παραίτηση Μπαρµπαρή

Α.Ε. Πάρου:

Την πήρε η... «Θύελλα» 
στο Καµάρι, ήττα µε 5-0



Φωνή της Πάρου / 13www.fonitisparou.gr

Ήταν δίκαιο κι έγινε πράξη, τα τροµερά κορίτσια 
του Α.Ο. Πάρου κατέκτησαν αήττητες το πρωτά-
θληµα Νεανίδων της Ένωσης Σωµατείων Καλα-
θοσφαίρισης Κυκλάδων, κερδίζοντας στον µεγάλο 
τελικό τον Α.Ο. Άνδρου µε σκορ 51-39 και παίρ-
νοντας ουσιαστικά τη ρεβάνς µετά από 379 ηµέρες 
για τον περσινό χαµένο τελικό.

Η οµάδα του Γιώργου Ζαµπακόλα ήταν εκ των 
φαβορί της φετινής διοργάνωσης και το απέδειξε 
στο παρκέ περίτρανα καθ’ όλη τη διάρκεια της χρο-
νιάς, την οποία ολοκλήρωσε µε αήττητη πορεία. 
Στο Final Four που έγινε στο κλειστό της Τήνου, ο 
Α.Ο.Π. παρουσιάστηκε διαβασµένος και µε αγωνι-
στική συγκέντρωση, κερδίζοντας µε πανοµοιότυ-
πο τρόπο -και µε άνεση- πρώτα τον Περιστεριώνα 
Τήνου µε 52-39 στον ηµιτελικό και ακολούθως 
τον Α.Ο. Άνδρου µε 51-39 στον µεγάλο τελικό.

Και στα δύο παιχνίδια τα κορίτσια του Α.Ο.Π. ξε-
κίνησαν δυναµικά, επέβαλλαν τον ρυθµό τους και 
ουσιαστικά «καθάρισαν» τις νίκες από το πρώτο 
ηµίχρονο, όπου και είχαν φροντίσει να φτιάξουν 
διψήφιες διαφορές, µένοντας παράλληλα προση-
λωµένες και στα αµυντικά τους καθήκοντα.

Επίσης, αξίζει να σηµειωθεί ότι, η αρχηγός και 
κορυφαία σκόρερ του Α.Ο. Πάρου, Φλώρα Βιώνη, 
ψηφίστηκε -οµόφωνα και δικαίως- απ’ όλους τους 
προπονητές των οµάδων ως MVP του πρωταθλή-
µατος.

Τέλος, αναφορικά µε την τελική κατάταξη του 
πρωταθλήµατος, εκτός του πρωταθλητή Α.Ο. Πά-
ρου και του φιναλίστ Α.Ο. Άνδρου, ο Περιστεριώ-
νας Τήνου πήρε την 3η θέση καθώς κέρδισε στον 
µικρό τελικό τα Φανάρια Νάξου που ολοκλήρω-
σαν χωρίς νίκη.

Αναλυτικά τα φύλλα αγώνα του Final Four:

1ος ηµιτελικός: 
Α.Ο. Άνδρου-Φανάρια Νάξου 56-36

∆εκάλεπτα: 18-10, 33-16 (ηµ.), 44-28, 56-36.
Α.Ο. Άνδρου: (Μουστάκας), Π. Λεµπέση 12 (2), 

Πέτσα 15 (1), Κ. Λεµπέση 5 (1), Φουντά, Αντώνο-
γλου 2, Εσάι, Νασοπούλου, Ρέγκλη, Μπαρού, Στα-
µατοπούλου, Σπυροπούλου 2, Λανέ 20.

Φανάρια Νάξου: (Κλαδάς), Μούτσα 6, Λέσι 1, 

Γιαννακόπουλου 10, Μ. Γκιόργκα, Ε. Γκιόργκα 4, 
Χουζούρη 8, Μαργαρίτη 7, Κωστούλα.

2ος ηµιτελικός: 
Α.Ο. Πάρου-Περιστεριώνας 52-39

∆εκάλεπτα: 14-4, 29-14 (ηµ.), 37-22, 52-39.
Α.Ο. Πάρου: (Ζαµπακόλας), Σιφναίου, Μπιζά, 

Λίκα, Αποστολοπούλου 6, Βιώνη 19 (2), Γκιλάι 2, 
Οικονόµου, Χανιώτη 2, Συριανού 5, Πιερτζοβάνη, 
Κοττίκα, Πετροπούλου 18.

Περιστεριώνας Τήνου: (Σιώτης), Μπονίγια, 
Λούβαρη, ∆ενεκαρία 26 (4), Παγανέλη 4, Α. Μα-
ραγκού, Πολυκανδρίτη, Πλυτά 9 (1), Βιδάλη, Μ. 
Μαραγκού, Σπανοπούλου, Μπουζαλάκου.

Μικρός τελικός: 
Φανάρια Νάξου-Περιστεριώνας 38-44

∆εκάλεπτα: 10-10, 19-22 (ηµ.), 26-30, 38-44.
Φανάρια Νάξου: (Κλαδάς), Μούτσα 2, Γιαννακό-

πουλου 10, Μ. Γκιόργκα, Ε. Γκιόργκα 3, Χουζούρη 
10, Μαργαρίτη 9, Λέσι, Κωστούλα 4.

Περιστεριώνας Τήνου: (Σιώτης), Μπονίγια 1, 
Λούβαρη, ∆ενεκαρία 20 (2), Παγανέλη 3 (1), Α. 
Μαραγκού 10 (1), Πλυτά 6, Βιδάλη, Μ. Μαραγκού, 
Σπανοπούλου 2, Μπουζαλάκου 2, Πολυκανδρίτη.

Μεγάλος τελικός: 
Α.Ο. Άνδρου-Α.Ο. Πάρου 39-51

∆εκάλεπτα: 8-14, 12-34 (ηµ.), 30-42, 39-51.
Α.Ο. Άνδρου: (Μουστάκας), Π. Λεµπέση 2, Πέ-

τσα 14, Κ. Λεµπέση 8 (1), Φουντά, Αντώνογλου 4, 
Εσάι, Νασοπούλου, Ρέγκλη 1, Μπάρού, Σταµατο-
πούλου 2, Σπυροπούλου, Λανέ 8.

Α.Ο. Πάρου: (Ζαµπακόλας), Σιφναίου, Μπιζά, 
Λίκα, Αποστολοπούλου 10 (2), Βιώνη 19 (1), Γκι-
λάι, Οικονόµου, Χανιώτη 4, Συριανού 11, Πιερτζο-
βάνη, Κοττίκα 4, Πετροπούλου 3.

Γ. Ζαµπακόλας: 
«∆ίκαια πανηγυρίσαµε την πρώτη θέση»

Πανευτυχής για την κατάκτηση του Final Four 
Νεανίδων ο προπονητής του Α.Ο. Πάρου, Γιώργος 

Ζαµπακόλας, µετά το τέλος του διήµερου τουρνουά 
στην Τήνο, δήλωσε µεταξύ άλλων στη «Φωνή της 
Πάρου»:

«Καταρχάς πολλά συγχαρητήρια στα κορίτσια 
µας για την επιτυχία τους, αλλά και στις υπόλοιπες 
οµάδες που συµµετείχαν στην τελική φάση, καθώς 
και σε όλους όσους βοήθησαν να γίνει η διοργάνω-
ση. Έχουµε δουλέψει πολύ όλα τα αυτά χρόνια και 
πάντα κοιτάγαµε ψηλά, όµως φέτος το πιστέψαµε 
περισσότερο, µείναµε συγκεντρωµένοι στο πλάνο 
µας και θεωρώ ότι αγωνιστικά  δίκαια ήταν η σειρά 
µας να πανηγυρίσουµε την πρώτη θέση. Επίσης, 
είναι σπουδαίο ότι τα κορίτσια µας δεν επηρεάστη-
καν από την εξέλιξη του περσινού τελικού, έδειξαν 
ωριµότητα καθ’ όλη τη διάρκεια της σεζόν, πείσµα, 
αλλά και πόσο πολύ ήθελαν το κύπελλο. Εύχοµαι 
του χρόνου να συµµετέχουν περισσότερες οµάδες 
στο πρωτάθληµα και να είναι πιο ανταγωνιστικό».

Συνέχεια µε το Final Four Κορασίδων

Εκ νέου στην Τήνο, το τρέχον διήµερο (29-30/3), 
είναι προγραµµατισµένο και το νέο µπασκετικό ρα-
ντεβού, αυτή τη φορά για τη διοργάνωση του Final 
Four Κορασίδων, όπου η Πάρος θα εκπροσωπηθεί 
εις... διπλούν µε τον Α.Ο.Π. και τον Μαρπησσαϊκό.

Στην ηµιτελική φάση τα ζευγάρια που προκύ-
πτουν, µε βάση τις θέσεις που κατέλαβαν οι οµάδες 
στους οµίλους τους, είναι Α.Ο. Πάρου-Α.Ο. Άνδρου 
και Περιστεριώνας Τήνου-Μαρπησσαϊκός, µε τις 
νικήτριες να περνούν στον µεγάλο τελικό και τις 
ηττηµένες να διεκδικούν την 3η θέση.

Πετάει «φωτιές» ο Μαρπησσαϊκός

Την εκπληκτική του φετινή πορεία συνέχισε για 
ένα ακόµη Σαββατοκύριακο ο Μαρπησσαϊκός, που 
σηµείωσε σηµαντικές και εύκολες νίκες για το αν-
δρικό και παιδικό πρωτάθληµα.
• Στους άνδρες, η οµάδα του Θοδωρή Καζακίδη 

πέτυχε την πιο ευρεία νίκη της φέτος επικρατώ-
ντας µε 90-47 του Α.Ο. Πάρου κι έτσι εξακολουθεί 
να οδηγεί την κούρσα του β’ οµίλου παρέα µε την 
Α.Ε. Σαντορίνης. Μάλιστα οι δύο οµάδες θα συ-
ναντηθούν προσεχώς στην Πάρο για το µατς του 
β’ γύρου, το οποίο θα κρίνει ουσιαστικά και την 
πρώτη θέση.

∆εκάλεπτα: 9-22, 16-45 (ηµ.) 24-68, 47-90.
Α.Ο. Πάρου: (Παλαιοχωρίτης), Μαρούδας 15 

(2), Ρούσσος, Κονδύλης, Βαγιόπουλος, Βιώνης 11 
(2), Σαρρής 6, Αραβαντινός 2, Αδάµ 6 (1), Βλάσι 7, 
Παντελαίος, Καραπέτης, Τσίπη.

Μαρπησσαϊκός: (Καζακίδης), Ρίνι 17 (1), Τρι-
αντάφυλλος 3, Μηναδάκης 3, Πιλάτος 16, Μυ-
ζεκιάρι, Γ. Μπιζάς, Κορτιάνος, Παπαχατζής 6 (2), 
Βισκούλι 2, Οικονόµου 15 (2), Χάρος 19 (2), Καδ-
δίτης 9.
• Στους παίδες, η προέλαση των «δελφινιών» 

συνεχίζεται καθώς επιβλήθηκαν και εκτός έδρας 
της Α.Ε. Σαντορίνης µε 73-58 και «καπάρωσαν» 
την πρωτιά του οµίλου, έχοντας µάλιστα το από-
λυτο των νικών (9x9). Κι εδώ ο Μαρπησσαϊκός θα 
συµµετάσχει σ’ ένα δυνατό Final Four, το οποίο 
ίσως διεξαχθεί στη Σαντορίνη, για να διεκδικήσει 
το καλύτερο δυνατόν.

∆εκάλεπτα: 19-13, 35-32 (ηµ.), 45-54, 58-73.
Α.Ε. Σαντορίνης: (Ψυρούκης), Κουκούλας 2, 

Καλατζής 19 (1), Γεωργιάδης 3, Ζυµβραγουδάκης 
4, Ψυρούκης 2, Ράντζι 8, Γκίνος, Τσάκαλος, Μπά-
µπουρης 5, Φλέσσας 15.

Μαρπησσαϊκός: (Καζακίδης), Τριβυζάς, Μα-
κρής, Μοστράτος, Κλαµπατσέας 2, Ε. Ζυκάι 10, 
Υµερι, Λ. Ζυκάι 18 (1), Κανάλες 8 (2), Παπαδόπου-
λος, Μπιλίρης 20 (3), Ρούσσος 15 (1).

αθλητικά

Μπάσκετ:

∆ικαίωση για τις νεάνιδες του 
Α.Ο.Π., πήραν αήττητες την κούπα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN 

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο 5.338 τ.µ. µε θέα στη 

θάλασσα, πωλείται στην Αλυκή 

Πάρου κοντά στον Αγ. Νικόλαο. 118µ. 

πρόσοψη και 46 µ. φάρδος, άρτιο και 

οικοδοµήσιµο, εντός οικισµού. Τηλ. 

Επικοινωνίας: 6972 088190.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 4.800 τ.µ., µε παλαιά 

ελαιόδεντρα, πωλείται στον Αγ. 

Αντώνιο στο Μαράθι. Με πρόσβαση 

στην περιφερειακή οδό. Τηλ. 

Επικοινωνίας: 6932402752.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 11.586,70 τ.µ. µε 

εύκολη πρόσβαση, πωλείται στη 

θέση «Αµπέλες» στο Μαράθι. Τηλ. 

επικοινωνίας: 697 3370198

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 5.853 τ.µ. πωλείται 

στη θέση «Τούρλες» των Λευκών. 

ΤΗλ. επικοινωνίας: 697 3370198

ΑΚΙΝΗΤΟ 375 τ.µ. στην Παροικιά 

πωλείται στην τιµή των 500.000 

ευρώ. Αποτελείται από ισόγεια 

ανεξάρτητη κατοικία µε ηµιτελές 

γκαράζ και ανεξάρτητο όροφο µε 

υπόγειο-αποθήκη. Θέα λιµάνι. Τηλ 

επικοινωνίας: 697 2429134

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN

Σύγχρονο ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΠΑΡΚΟ

καταστηµάτων και γραφείων, 

µεγάλης προβολής επί του 

περιφερειακού ∆ρόµου στο ύψος του 

Παρασπόρου. Ενοικιάζονται εµπορικά 

καταστήµατα, χώροι γραφείων και 

αποθήκες. Πληροφορίες email: 

info@ioakimidis-estates.gr, 

τηλέφωνο: 6942985111.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2-4-6 

στρεµµάτων για επαγγελµατική 

χρήση, κοντά στο αεροδρόµιο, στον 

κεντρικό δρόµο προς Αλυκή. Τηλ. 

6906766535.

ΙΣΟΓΕΙΟ υπερυψωµένο 50 τ.µ., 

συν υπόγειο 50 τ.µ. µε εσωτερική 

σκάλα και πρόσβαση στην ταράτσα, 

ενοικιάζεται σε κεντρικό σηµείο 

της Παροικιάς, κοντά στο λιµάνι. 

Κατάλληλο για κατοικία και για 

επαγγελµατική χρήση. Τηλ.: 

6944509664.

ΧΩΡΟΣ 50 τ.µ. συν υπόγειο 50 τ.µ., 

ενοικιάζεται για επαγγελµατική 

χρήση, κατάλληλος για γραφείο 

και υγειονοµικού ενδιαφέροντος, 

στο κέντρο της Παροικιάς. Τηλ. 

6946520334 (ώρες επικοινωνίας 

13:00-15:00).

∆ΩΜΑΤΙΑ για προσωπικό εταιριών 

ενοικιάζονται στην Αλυκή Πάρου, 

για τη σεζόν ή για το έτος. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.: 

6944722002 (κ. Γιώργος).

∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55 τ.µ. ενοικιάζεται 

στη περιοχή Γηροκοµείου, σε άριστη 

κατάσταση, µε βεράντες, πάρκινγκ, 

µπάρµπεκιου. Τηλ. 6945060985 

(ώρες επικοινωνίας 09:00-18:00).

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 55 τ.µ. 

ενοικιάζεται (µόνο για γραφείο 

ή εκθεσιακό χώρο) στον δρόµο 

Παροικιάς-Πούντας (πλησίον 

πρατηρίου υγρών καυσίµων Shell 

στην Αγ. Ειρήνη). Τηλ. 6948236401.

ΖΗΤΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ, 

τουλάχιστον 100 τµ, ζητείται για 

γραφείο. Τηλ.: 2284021915.

ΕΡΓΑΣΙΑ ΖΗΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται για τη 

στελέχωση SUPER MARKET στη 

Μάρπησσα και στην Παροικιά όλων 

των ειδικοτήτων. Κρεοπώλης, 

Ταµίες, Άτοµα για ανεφοδιασµό, 

Αποθηκάριοι, Μανάβης. Παρέχεται 

εκπαίδευση. Τηλ.: 6943 279 227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται για 

τη στελέχωση λογιστηρίου σε SUPER 

MARKET. Παρέχεται εκπαίδευση. Τηλ. 

επικοινωνίας: 6943 279 227

Ο∆ΗΓΟΣ µε δίπλωµα Ε’ κατηγορίας 

για επικαθήµενο φορτηγό,ζητείται 

από αλυσίδα σούπερµαρκετ, για 

πλήρη απασχόληση όλο το χρόνο. 

Αποστολή βιογραφικών στο 

broth581@otenet.gr. Πληροφορίες 

στο 6943279227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για µόνιµη 

εργασία, ως ελεγκτής, από το 

Autovision ΚΤΕΟ Πάρου. Τηλέφωνο 

επικοινωνίας: 6941411564. 

Αποστολή βιογραφικών: kteoparou@

autovision.gr

ΚΟΠΕΛΑ ζητείται από οικοδοµικό 

γραφείο στη Νάουσα. Γνώση 

Η/Υ, Αγγλικών και λογιστικής. 

(Προσφορές, ΑΠ∆ κλπ). Συζητήσιµο 

ωράριο. Τηλ. Για πληροφορίες: 

6937 771605, βιογραφικά στο 

ilirjanallko0@gmail.com

ΤΕΧΝΙΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ - 

ΒΟΗΘΟΙ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ 

για την επιχείρηση στην Αλυκή. 

Προϋπηρεσία θα εκτιµηθεί ιδιαίτερα. 

Πλήρης απασχόληση σε ετήσια βάση. 

Πολύ καλές αποδοχές.

ΠΩΛΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ για µόνιµη εργασία 

στο καινούριο κατάστηµα ειδών 

υγιεινής. Για πληροφορίες στο τηλ. 

2284028788

Ο∆ΗΓΟΣ ζητείται για φορτηγό, µε 

δίπλωµα Γ’ κατηγορίας και κάρτα 

ταχογράφου, για τη σεζόν ή και 

µόνιµος. Πολύ καλός µισθός και 

διαµονή. Τηλ.: 6949 667545.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται 

από εταιρεία µε οικοδοµικά υλικά, µε 

γνώσεις H/Y και αγγλικών. Αποστολή 

βιογραφικών: kchanioti@yahoo.com.

ΤΕΧΝΗΤΕΣ-ΒΟΗΘΟΙ ψυκτικοί-

υδραυλικοί ζητούνται για µόνιµη 

απασχόληση για τεχνική εταιρεία 

στη Νάουσα Πάρου. Τηλέφωνα 

Επικοινωνίας 2284055273, 

6937086797.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για κατάστηµα 

χρωµάτων στη Νάουσα. Τηλ. 

Επικοινωνίας: 2284053393.

ΖΕΥΓΑΡΙ για εργασία ζητείται σε 

ενοικιαζόµενα δωµάτια στην Αλυκή 

Πάρου. Παρέχονται µισθός (κατόπιν 

συνεννόησης) και στέγη. Συστάσεις 

απαραίτητες. Τηλ.: 6944722002 (κ. 

Γιώργος).

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ ζητείται για 

ενοικιαζόµενα δωµάτια στην Αλυκή 

Πάρου. Παρέχεται µισθός 1250 ευρώ 

και κατοικία. Εµπειρία και συστάσεις 

απαραίτητα. Τηλ.: 6944722002 (κ. 

Γιώργος).

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ για µόνιµη ή εποχική 

απασχόληση µε σχετική εµπειρία 

ζητείται από το ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 

5* στην Χρυσή Ακτή Πάρου. 

Πληροφορίες στο τηλ.: 6936898766 

ή βιογραφικό στο e-mail: takis@

myronsa.gr.

FRONT OFFICE MANAGER και 

RECEPTIONIST ζητούνται από το 

ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* στην Χρυσή 

Ακτή Πάρου, µε εµπειρία 2-3 ετών 

και πολύ καλή γνώση αγγλικής 

γλώσσας. Πληροφορίες στο τηλ. 

6983268950.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ-ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ζητούνται 

από το ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* 

στην Χρυσή Ακτή Πάρου, για service 

εστιατορίου και bar, µε σχετική 

προϋπηρεσία και γνώσεις Αγγλικών. 

Πληροφορίες στο τηλ. 6983268950.

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ ζητούνται από το 

ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* στην 

Χρυσή Ακτή Πάρου, για καλοκαιρινή 

εργασία. Πληροφορίες στο τηλ. 

6983268950.

ΚΗΠΟΥΡΟΣ ζητείται από το 

ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* στην Χρυσή 

Ακτή Πάρου, µε γνώσεις κηπουρικής 

και φροντίδας κήπων για όλη την 

καλοκαιρινή περίοδο. Πληροφορίες 

στο τηλ. 6983268950.

Ο∆ΗΓΟΣ εσωτερικών διακινήσεων 

- υπάλληλος γενικών καθηκόντων 

ζητείται από το ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 

5* στην Χρυσή Ακτή Πάρου.

Πληροφορίες στο τηλ. 6983268950 

ή βιογραφικό στο emailassist.ops@

poseidon-paros.gr.

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ για τη σεζόν και 

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ για όλο το χρόνο 

ζητούνται από ξενοδοχείο στη 

Παροικιά. Τηλ.: 6947023004 (ώρες 

επικοινωνίας 11:00-15:00).

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για εργασία 

όλο το χρόνο σε πρατήριο υγρών 

καυσίµων στην Παροικιά. Τηλ. 

Επικοινωνίας: 6974045476

Ο∆ΗΓΟΣ ζητείται µε δίπλωµα ∆’ 

κατηγορίας (D) και Π.Ε.Ι. για µόνιµη 

θέση εργασίας. Πληροφορίες: 

6944417854 και 6944883702.

ΟΙΚΙΑΚΗ ΒΟΗΘΟΣ ζητείται για τον 

καθαρισµό σπιτιού στην περιοχή 

του ∆ρυού στην Πάρο. Απαραίτητη 

προϋπόθεση η γνώση κάποιων 

αγγλικών και η µετακίνηση µε δικό 

της όχηµα. Εργασία καθηµερινά τις 

πρωινές ώρες. Τηλ.: 6946 124397 

(κ. Ερµιόνη).

Πλυντήριο ξενοδοχειακού 

ιµατισµού στη Νάουσα ζητά για 

πλήρη απασχόληση - σεζόν: 

1) Ένα άτοµο για την παραγωγή 

µε προϋπηρεσία στον ίδιο τοµέα. 

2) Ένα άτοµο βοηθό υπεύθυνου µε 

προϋπηρεσία και γνώσεις αγγλικων 

στον ίδιο τοµέα. Πληροφορίες: 

Ήβα ∆ηµητρακοπούλου, τηλ.: 6942 

951247.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται 

για θέση πλήρους απασχόλησης. 

Απαραίτητες γνώσεις αγγλικών, 

windows offi  ce, χρήσης 

ηλεκτρονικών υπολογιστών. Γνώση 

γενικής λογιστικής θα θεωρηθεί 

επιπλέον προσόν. Αµοιβή κατόπιν 

συµφωνίας. Τηλ. Επικοινωνίας: 

(+30)6937240257. Αποστολή 

βιογραφικών στο email: mfrizes.

kontogiorgis@gmail.com.

∆ΙΑΚΟΣΜΗΤΗΣ εσωτερικών χώρων 

ζητείται από την εταιρεία στην Πάρο. 

Πληροφορίες στο τηλ.: 6944412711 

(Νίκος Κρητικός).

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ (από Μάρτιο έως 

Νοέµβριο) και ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ (από 

Απρίλιο έως Οκτώβριο) ζητείται από 

κεντρικό ξενοδοχείο της Παροικιάς, 

Τηλ.: 6944509664.

Το κατάστηµα ACS θα λειτουργήσει 

µε νέα διεύθυνση και ζητεί Ο∆ΗΓΟΥΣ 

αυτοκινήτων και δικύκλων. 

∆υνατότητα πλήρης ή µερικής 

απασχόλησης, µε ικανοποιητικό 

µισθό. Τηλ. Επικοινωνίας: 

6980207545.

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ζητείται από την 

εταιρεία στην Πάρο. Πληροφορίες στο 

τηλ.: 6944412711 (Νίκος Κρητικός).

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

ζητείται για κατάλυµα πολυτελείας 

στην Πάρο. Κατά προτίµηση ζευγάρι. 

Θα προτιµηθούν κάτοικοι της Πάρου. 

Αµοιβή 1.300 ευρώ, συζητήσιµη, 

σεζόν. Αποστολή βιογραφικών στο 

email: info@ciel-paros.com.

ΟΙΚΙΑΚΗ ΒΟΗΘΟΣ ζητείται για 

σπίτι στην Παροικιά. Μισθός 

ικανοποιητικός. Τηλ. Επικοινωνίας: 

6945069970.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ για µικρό ξενοδοχείο 

στην Παροικιά της Πάρου ζητείται 

από ξενοδοχειακό όµιλο. 

Αποστολή βιογραφικών στο email: 

paroshotel24@gmail.com

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ υποδοχής ζητείται για 

ξενοδοχείο στην Πάρο, από Απρίλιο 

έως Οκτώβριο ‘24, µε γνώσεις 

Αγγλικών, πρόγραµµα κρατήσεων, 

ΟΤΑ και προϋπηρεσία. Γαλλικά 

επιθυµητά, προσεγµένο, ευγενές 

και πρόθυµο άτοµο. Παρέχονται 

µισθός,ασφάλιση, διαµονή και 

διατροφή. Αποστολή βιογραφικού, µε 

φωτογραφία, στο email: manager@

zefi -hotel.com.

ΒΟΗΘΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ζητείται για 

ξενοδοχείο 4 αστέρων στη Νάουσα 

Πάρου, από Απρίλιο έως Οκτώβριο 

‘24, µέχρι 32 ετών. Παρέχονται 

µισθός, ασφάλιση, διαµονή και 

διατροφή. Αποστολή βιογραφικού, µε 

φωτογραφία, στο email: manager@

zefi -hotel.com.

NIGHT AUDITOR ζητείται για 

ξενοδοχείο της Πάρου, από Μάιο έως 

Οκτώβριο ‘24, µε γνώσεις Αγγλικών 

και πρόγραµµα κρατήσεων. 

Προσεγµένο, ευγενές και πρόθυµο 

άτοµο. Παρέχονται µισθός, ασφάλιση, 

διαµονή και διατροφή. Αποστολή 

βιογραφικού, µε φωτογραφία, στο 

email: manager@zefi -hotel.com.

GROOM - Bell Boy, για µεταφορά 

ιµατισµού, αποσκευών, προµηθειών, 

ζητείται για ξενοδοχείο στη Νάουσα 

Πάρου, από Απρίλιο έως Οκτώβριο 

‘24. Παρέχονται µισθός, ασφάλιση, 

διαµονή και διατροφή. Αποστολή 

βιογραφικού, µε φωτογραφία, στο 

email: manager@zefi -hotel.com.

BARISTA ζητείται για pool bar 

ξενοδοχείου στην Πάρο, µε γνώσεις 

παρασκευής καφέδων - ποτών 

- cocktails, service πελατών και 

Αγγλικών, από Μάιο έως Οκτώβριο 

‘24. Παρέχονται µισθός, ασφάλιση, 

διαµονή και διατροφή. Αποστολή 

βιογραφικού, µε φωτογραφία, στο 

email: manager@zefi -hotel.com.

αγγελίες

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΩΝ

Αγγελία έως 15 λέξεις
1 έκδοση: 10,00€ / 3 εκδόσεις: 20,00€ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ - ΠΩΛΗΤΗΣ 
∆ΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ζητείται σε 
εταιρεία µέσων επικοινωνίας 
στην Πάρο. Θέση εργασίας 
πλήρους και µόνιµης 12µηνης 
απασχόλησης. Οι ενδιαφερόµε-
νοι/ες µπορούν να επικοινωνή-
σουν στο τηλ. 6977248885
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ACCOUNTING EMPLOYEE (FINANCIAL DEPARTMENT)
Υπάλληλος Λογιστηρίου (Οικονοµικό τµήµα)

Ι. Αντικείµενο
Παρακολούθηση / Υποστήριξη λογιστικών και οικονοµικών διαδικασιών της 
εταιρείας και των έργων, στην έδρα της εταιρείας στην Πάρο.

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των λογιστικών & οικονοµικών διαδικασιών 
παραγωγής τεχνικών έργων της εταιρείας.

∆εξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. κατανόηση λογιστικών εννοιών, απλών εννοιών κώδικα λογιστικών/φορολο-

γικών στοιχείων και εργατικής νοµοθεσίας.
2. λογιστική διαχείριση και καταχώρηση στοιχείων σε ψηφιακή εφαρµογή 

εταιρείας
3. εκµάθηση/χρήση ψηφιακών εφαρµογών λογιστικής και οικονοµικής παρακο-

λούθησης των δραστηριοτήτων της εταιρείας
4. εµπειρία άνω των 5 ετών σε αντίστοιχη θέση ως υπάλληλος λογιστηρίου ή 

λογιστικού γραφείου
5. πολύ καλή γνώση e-εργαλείων διαχείρισης και οργάνωσης γραφείων (MS 

Outlook, Gmail, Word/Excel)
6. αντίληψη συµβάσεων έργων (συµφωνητικών)
7. πάρα πολύ καλή γνώση/χρήση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας (γραπτώς 

και προφορικώς), 
8. πρόθεση για εκµάθηση των βασικών εννοιών των διαδικασιών παραγωγής 

κτηριακών έργων (κατασκευαστικών ειδικοτήτων συνεργείων, παραγγελιών 
και προσφορών, προϋπολογισµών, προµετρήσεων ή και επιµετρήσεων, 
πιστοποιήσεων εργασιών, χρονοδιαγραµµάτων, κ.ο.κ.)

9. έµφαση στο ποιοτικό αποτέλεσµα και τη λεπτοµέρεια
10. επιθυµία για επαγγελµατική εξέλιξη σε ένα σταθερό, ευχάριστο & απαιτητικό 

περιβάλλον
11. επιθυµία για ενσωµάτωση σε µια οµάδα µε διεθνείς εµπειρίες κι επαφές, 

σύγχρονες µεθόδους µελέτης, διαχείρισης και κατασκευής έργων
12. λήψη πρωτοβουλιών, οργανωτικότητα,οµαδικότητα, συνεργατικότητα
13. ευγενής και επικοινωνιακή προσωπικότητα (συνάδελφοι, συνεργάτες και 

πελάτες)
14. γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών µε προτεραιότητα στη Γαλλική.
15. IT literacy, Εξοικείωση µε ηλεκτρονικά µέσα παρακολούθησης έργων, 

εταιρικά social media.
16. καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 

unsupervised work

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης µε έδρα την 
Πάρο.

Ώρες εργασίας: Σε συνεννόηση µε τον άµεσο προϊστάµενο. Η συνήθης απασχόλη-
ση ενός υπάλληλου λογιστηρίου είναι ∆ευτέρα µε Παρασκευή 08:00-16:00.

Χώρος εργασίας: Τα γραφεία της εταιρείας στην Πάρο. Σπανίως, τα γραφεία της 
εταιρείας στην Αθήνα ή την Αντίπαρο και ενδεχοµένως όπου απαιτούν οι δραστη-
ριότητες της εταιρείας (δηλ. σπανιότερα, γραφεία πελατών ή συνεργατών, κοκ). 
Τα έξοδα µετάβασης, όπου και εάν απαιτείται, θα καλύπτονται από την εταιρεία.

Άδειες: οπωσδήποτε οι νόµιµες, αλλά υπάρχει κατανόηση και πάντοτε το 
συζητάµε informally, ως συνάδελφοι. Η εταιρεία κλείνει για περίπου δύο µε τρεις 
εβδοµάδες τον Αύγουστο, λόγω θερινής περιόδου και απαγόρευσης µετακινήσε-
ων οχηµάτων κατασκευής, καθώς και την περίοδο των εορτών των Χριστουγέν-
νων, συνεπώς οι συνήθεις άδειες δίδονται κατά τις περιόδους αυτές.

IV. Αποδοχές-Παροχές (benefi ts) 
Ύψος Αποδοχών: βάσει συµφωνίας και αναλόγως των προσόντων, της εµπειρίας 
και των ειδικών δεξιοτήτων/εµπειρίας της/του υποψήφιας/υποψηφίου.

Σχέση εργασίας: µε πρόσληψη 

Συστάσεις (References): επαφές για συστάσεις προϋπηρεσίας και εµπειρίας, 
εφόσον κριθούν απαραίτητες.

Αποστολή Βιογραφικών: cv.constructionparos@gmail.com

αγγελίες

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Ι. Αντικείµενο
Υποστήριξη κατασκευής έργων πολυτελών κατοικιών, στις Νήσους Πάρο και 
Αντίπαρο

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, µε 
έµφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία.

∆εξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισµού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 
κτηριακών έργων
2. Εµπειρία άνω των τριών ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Γνώση κατασκευαστικών ειδικοτήτων συνεργείων
4. Αντίληψη συµβάσεων έργων (συµφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 
έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ.
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Offi  ce (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυµία για εκµάθηση sost ware χρονικού προγραµµατισµού (π.χ. MS 
Project ή συναφούς).
9. Επιθυµία για επαγγελµατική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών µε προτεραιότητα στη Γαλλική
11. IT literacy
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 
unsupervised work
13. ∆υνατότητα µετακίνησης (περίπου 10% του χρόνου απασχόλησης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης µε έδρα 
την Πάρο, µε κατανοµή χρόνου ανάλογα µε τον φόρτο. Ενδεικτικά, αναφέρεται 
περίπου 20% εργοτάξια και 80% γραφείο, ενώ όλες οι αναγκαίες παροχές για 
την επίβλεψη των έργων διατίθενται από την εταιρεία.

Αποστολή Βιογραφικών : cv.constructionparos@gmail.com

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)

Ι. Αντικείµενο
Παρακολούθηση/Υποστήριξη κατασκευής έργων της εταιρείας, στις Νήσους Πάρο 
και Αντίπαρο 

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου 
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, µε 
έµφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία. 

∆εξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισµού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 

κτηριακών έργων
2. Εµπειρία άνω των δέκα ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. ∆ιαχείριση κατασκευαστικών συνεργείων και συντονισµός παραγγελιών
4. Αντίληψη συµβάσεων έργων (συµφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 

έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ 
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Offi  ce (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυµία για εκµάθηση sost ware χρονικού προγραµµατισµού (π.χ. 

MS Project ή συναφούς). 
9. Επιθυµία για επαγγελµατική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών µε προτεραιότητα στη Γαλλική.
11. IT literacy, Εξοικείωση µε ηλεκτρονικά µέσα παρακολούθησης έργων.
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 

unsupervised work
13. ∆υνατότητα µετακίνησης αν απαιτηθεί (περίπου 10% του χρόνου απασχόλη-

σης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης µε έδρα 
τη Ν. Πάρο, µε κατανοµή χρόνου ανάλογα µε τον φόρτο, µεταξύ γραφείου και 
εργοταξίων. 

Αποστολή Βιογραφικών: cv.constructionparos@gmail.com

∆ροµολόγια ferry boat
∆ευτέρα έως Σάββατο
Από Αντίπαρο προς Πούντα:
07:00 – 07:45 – 08:15 – 08:45 – 09:15 – 09:45 
– 10:15 – 10:45 – 11:15 – 11:45 – 12:15 – 12:45 
– 13:15 – 13:45 – 14:15 – 14:45 – 15:15 – 15:45 
– 16:15 – 17:15 – 18:15 – 19:15 – 20:15 – 22:30 
– 23:15.
Από Πούντα προς Αντίπαρο:
07:15 – 08:00 – 08:30 – 09:00 – 09:30 – 10:00 
– 10:30 – 11:00 – 11:30 – 12:00 – 12:30 – 13:00 
– 13:30 – 14:00 – 14:30 – 15:00 – 15:30 – 16:00 
– 16:30 – 17:30 – 18:30 – 19:30 – 20:30 – 22:45 
– 23:30.
Κυριακή
Από Αντίπαρο προς Πούντα:
07:00 – 07:45 – 08:15 – 09:15 – 10:15 – 11:15 – 
12:15 – 13:15 – 14:15 – 15:15 – 16:15 – 17:15 – 
18:15 – 20:15 – 22:30 – 23:15.
Από Πούντα προς Αντίπαρο:
07:15 – 08:00 – 08:30 – 09:30 – 10:30 – 11:30 – 
12:30 – 13:30 – 14:30 – 15:30 – 16:30 – 17:30 – 
18:30 – 20:30 – 22:45 – 23:30.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  στην Πάρο που παρέχει υπηρεσίες υψηλού επιπέδου στο 

χώρο των ηλεκτροµηχανολογικών έργων, καλύπτοντας τους τοµείς µελέτης, 

κατασκευής και συντήρησης, αναζητά να προσλάβει άµεσα, απόφοιτο/η ΤΕΙ µε 

Τεχνική Κατεύθυνση, για µόνιµη πενθήµερη απασχόληση µε έδρα την Πάρο.

Απαραίτητα προσόντα:
-Ικανότητα οργάνωσης.

-Πολύ καλή γνώση MS Offi  ce.

-Χρήση της Αγγλικής γλώσσας (γραπτά και προφορικά).

-∆ίπλωµα οδήγησης.

Θα εκτιµηθούν βασικές γνώσεις AUTOCAD &κατασκευαστική αντίληψη.

Αποστολή βιογραφικών: armodios_vovos@yahoo.gr

Έδρα: Παροικία Πάρου
Τηλ. 22840 27900

E-mail. metaforikiparou@gmail.com
Υποκ/µα Αθηνών: Π. Ράλλη 2, Ρούφ,

Τηλ. 210 3451233, 210 3420655
Υποκ/µα Νάουσας Τηλ. 22840 22842

Μεταφερθήκαµε
στον Παρασπόρο!

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΠΑΡΟΥ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ

«ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ» ΜΙΚΡΗ ΑΓΓΕΛΙΑ
ΜΕΓΑΛΗ
ΕΠΙΤΥΧΙΑ

τηλ: 22840 53555 | sales@typoparos.gr

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται 
από το λογιστικό γραφείο του 
Στυλιανού Γιµελιάρη στην Παροικιά. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6932837538 
και στα emails: gimstelios68@
gmail.com και stelios-@otenet.gr.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για 
ανθοπωλείο στην Παροικιά. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6972077052.

ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Έµπειρη ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, απόφοιτος 
του κλασσικού τµήµατος 
Πανεπιστηµίου Αθηνών, αναλαµβάνει 
ιδιαίτερα µαθήµατα σε µαθητές 
Γυµνασίου-Λυκείου και καθηµερινή 
µελέτη παιδιών ∆ηµοτικού. Τηλ. 

Επικοινωνίας: 6943104503.

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 

µαθήµατα σε µαθητές ∆ηµοτικού 

-Γυµνασίου-Λυκείου. Τηλ. 

επικοινωνίας: 6970677476. Email: 

papachatzisp@gmail.com.

∆ΥΟ ΣΤΡΩΜΑΤΑ ανατοµικά, 7 ζωνών 

pocket, ανεξάρτητα ελατήρια, 2 

εποχών, αντιµικροβιακό ύφασµα aloe 

vera, 65% σκληρότητα, διαστάσεις 

2x1,60 µε ύψος 25 cm, ελάχιστα 

χρησιµοποιηµένα σαν καινούρια 

(δεκτός έλεγχος), πωλούνται έκαστος 

200 ευρώ. Τηλ. 6974492461.




